

Звіт за друге півріччя 2021 року

Орган: МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ

**Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики,
виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми**

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------------	----------------	---

1	<p>Опис заходу: Погодження проєктів антикорупційних програм ЦОВВ, НГУ</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Адміністрація Державної прикордонної служби України; Державна міграційна служба України; Державна служба України з надзвичайних ситуацій; Директорат безпеки державного кордону та міграційних процесів МВС; Директорат цивільного захисту, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків МВС; Головне управління Національної гвардії України; Директорат публічної безпеки, протидії злочинності та забезпечення правопорядку МВС; Національна поліція України; Директорат публічної безпеки, протидії злочинності та забезпечення правопорядку МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Лютий 2021 року, лютий 2022 року</p>	12.02.2021	Виконано	Листом МВС від 12.02.2021 № 5467/1/18-2021 Антикорупційну програму Національної гвардії України погоджено. Антикорупційні програми Нацполіції, Держприкордонслужби, ДСНС, ДМС у 2021 році Міністерством не погоджувалися, оскільки вони прийняті на 3 роки
---	---	------------	----------	--

2	<p>Опис заходу: Проведення засідань комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми МВС з метою здійснення щоквартального аналізу виконання Антикорупційної програми МВС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Секретар комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше До 15 січня, 15 липня 2021 року, до 15 січня, 15 липня 2022 року</p>	12.10.2021	Виконано	<p>15.01.2021 на засіданні Комісії проведено аналіз виконання Антикорупційної програми МВС у 2020 році. 09.04.2021 на засіданні Комісії проведено аналіз виконання Антикорупційної програми МВС у I кварталі 2021 року. 13.07.2021 на засіданні Комісії проведено аналіз виконання Антикорупційної програми МВС у I півріччі 2021 року. 12.10.2021 на засіданні Комісії проведено аналіз виконання Антикорупційної програми МВС за 9 місяців 2021 року</p>
3	<p>Опис заходу: Актуалізація інформації про осіб, визначених у структурних підрозділах апарату МВС, Головного сервісного центру МВС (ГСЦ) та регіональних сервісних центрів ГСЦ МВС (філії ГСЦ МВС) (РСЦ ГСЦ), відповідальними за взаємодію з УЗК</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Структурні підрозділи МВС; ГСЦ; РСЦ ГСЦ</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень, грудень 2021 року, червень, грудень 2022 року</p>	31.12.2021	Виконано	<p>Контактна інформація про антикорупційні підрозділи, підпорядкованих МВС органів, закладів установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС оприлюднена на офіційному вебсайті</p>

4	<p>Опис заходу: Проведення перевірки з організації роботи із запобігання і протидії корупції в Медичному реабілітаційному центрі «Хутір Вільний»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 28.02.2021</p>	19.02.2021	Виконано	Перевірку завершено. Висновки і пропозиції, погоджені Міністром, скеровані до МРЦ.
5	<p>Опис заходу: Проведення перевірок з організації роботи із запобігання і протидії корупції в Медичному реабілітаційному центрі «Південний Буг» та ДУ «ТМО МВС України по Вінницькій області»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 31.03.2021</p>	09.04.2021	Виконано	Перевірку завершено. Висновки і пропозиції, погоджені Міністром, скеровані до ТМО та МРЦ.

6	<p>Опис заходу: Проведення перевірки з організації роботи із запобігання протидії корупції в ДУ «ТМОМВС України по Чернігівській області»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 30.04.2021</p>	23.04.2021	Виконано	Перевірку завершено. Висновки і пропозиції, погоджені Міністром, скеровані до ТМО.
7	<p>Опис заходу: Проведення перевірок з організації роботи із запобігання і протидії корупції в Медичному реабілітаційному центрі «Шаян» та ДУ «ТМО МВС України по Закарпатській області»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 31.05.2021</p>	28.05.2021	Виконано	Перевірку завершено. Висновки і пропозиції, погоджені Міністром, скеровані до ТМО та МРЦ.

8	<p>Опис заходу: Проведення перевірок з організації роботи із запобігання протидії корупції в Медичному реабілітаційному центрі «Перлина Прикарпаття» та ДУ «ТМО МВС України по Івано-Франківській області»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 30.06.2021</p>	30.06.2021	Виконано	Перевірку завершено. Висновки і пропозиції, погоджені Міністром, скеровані до ТМО та МРЦ.
9	<p>Опис заходу: Проведення перевірок з організації роботи із запобігання і протидії корупції в ДУ «ТМО МВС України по Тернопільській області» та ДУ «ТМО МВС України по Хмельницькій області»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 31.07.2021</p>	09.08.2021	Виконано	Перевірку завершено. Висновки і пропозиції, погоджені Міністром, скеровані до ТМО.

10	<p>Опис заходу: Проведення перевірки з організації роботи із запобігання протидії корупції в ДУ «ТМОМВС України по Житомирській області»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 31.08.2021</p>	27.08.2021	Виконано	Перевірку завершено. Висновки і пропозиції, погоджені Міністром, скеровані до ТМО.
11	<p>Опис заходу: Проведення перевірок з організації роботи із запобігання і протидії корупції в ДУ «ТМО МВС України по Миколаївській області» та ДУ «ТМО МВС України по Херсонській області»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 30.09.2021</p>	08.10.2021	Виконано	Перевірку завершено. Висновки і пропозиції, погоджені Міністром, скеровані до ТМО.

12	<p>Опис заходу: Проведення перевірок з організації роботи із запобігання протидії корупції в Державному підприємстві «Українське авіаційно-транспортне підприємство «Хорів-АВІА» та Національному музеї «Чорнобиль»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Сектор по роботі з підприємствами МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 31.10.2021</p>	29.10.2021	Виконано	Перевірку завершено. Висновки і пропозиції, погоджені Міністром, скеровані до установ.
13	<p>Опис заходу: Проведення перевірок з організації роботи із запобігання і протидії корупції в ДУ «ТМО МВС України по Сумській області» та ДУ «ТМО МВС України по Харківській області»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 30.11.2021</p>	09.11.2021	Виконано	Перевірку завершено. Висновки і пропозиції, погоджені Міністром, скеровані до ТМО.

14	<p>Опис заходу: Проведення перевірки з організації роботи із запобігання протидії корупції в Дитячий позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Променистий» МВС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент державного майна та ресурсів МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 31.12.2021</p>	10.12.2021	Виконано	Перевірку завершено. Висновки і пропозиції, погоджені Міністром, скеровані до установи.
----	--	------------	----------	---

15	<p>Опис заходу: Участь у проведенні експертизи проєктів нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих документів, які готуються апаратом МВС, ЦОВВ, НГУ, з метою виявлення в них норм та положень, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, та надання рекомендації стосовно їх усунення</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент юридичного забезпечення МВС; Direktorat публічної безпеки, протидії злочинності та забезпечення правопорядку МВС; Direktorat безпеки державного кордону та міграційних процесів МВС; Direktorat цивільного захисту, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 10 днів з дня надходження проєкту на опрацювання до УЗКПЛ</p>	31.12.2021	Виконано	У межах повноважень взято участь у проведенні експертизи 464 проєктів нормативно-правових актів.
----	--	------------	----------	--

16	<p>Опис заходу: Удосконалення нормативно-правового забезпечення процедури надання відомостей про відсутність (наявність) судимості</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент інформатизації МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 31.12.2021</p>	31.12.2021	Частково виконано	<p>У стадії виконання Розроблено проєкт наказу Міністерства внутрішніх справ України «Деякі питання ведення обліку відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості». Проєкт наказу розроблено з метою нормативно-правового врегулювання процесу формування, ведення та використання відомостей інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості». На сьогодні проєкт акта погоджено без зауважень Міністерством економіки України, Адміністрацією Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Міністерством закордонних справ України, Національним антикорупційним бюро України.</p> <p>Міністерство цифрової трансформації України, Державна судова адміністрація України, Уповноважений Верховної Ради України з прав людини, Служба безпеки України, Національна поліція України, Державне бюро розслідувань надали пропозиції та зауваження до змістового наповнення проєкту акта. Міністерство юстиції України, Офіс Генерального прокурора, Бюро економічної безпеки України, не повідомили свою позицію щодо відповідного проєкту акта.</p>
----	---	------------	-------------------	---

17

Опис заходу:

Актуалізація інформації про керівників уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції ЦОВВ, НГУ, ГСЦ, РСЦ ГСЦ, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС

Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:

Управління запобігання корупції МВС; Головне управління Національної гвардії України; Національна поліція України; Адміністрація Державної прикордонної служби України; Державна міграційна служба України; Державна служба України з надзвичайних ситуацій; Головний сервісний центр МВС; регіональний сервісний центр ГСЦ МВС (філія ГСЦ МВС); Заклади, установи, підприємства, що належать до сфери управління МВС

Запланований строк виконання заходу:

Інше
Щокварталу, не пізніше 5 числа місяця, що настає за звітним

31.12.2021

Виконано

Інформація оприлюднена на офіційному вебсайті МВС.

18	<p>Опис заходу: Проведення нарад-семінарів з керівниками уповноважених підрозділів (особами) з питань запобігання та виявлення корупції ЦОВВ, НГУ</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Головне управління Національної гвардії України; Національна поліція України; Адміністрація Державної прикордонної служби України; Державна міграційна служба України; Державна служба України з надзвичайних ситуацій;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Лютий, жовтень 2021 року, лютий, жовтень 2022 року</p>	24.11.2021	Виконано	<p>30.03.2021 проведено робочу нараду з уповноваженими з питань запобігання та виявлення корупції підконтрольних Міністрові внутрішніх справ ЦОВВ та Національної гвардії, ГСЦ МВС, ЗВО, що належать до сфери управління МВС, де розглянуто питання: забезпечення реалізації вимог Закону України «Про запобігання корупції» в частині викривачів корупції, фінансового контролю, а також питання звітування щодо результатів виконання Антикорупційної програми МВС у I кварталі 2021 року 24.11.2021 було проведено нараду з уповноваженими з питань запобігання та виявлення корупції суб'єктів системи МВС у режимі відеоконференції (платформа Zoom), на якій обговорювались питання щодо проведення чергової оцінки корупційних ризиків та планування антикорупційної діяльності суб'єктів системи МВС на 2022 рік, а також щодо деяких змін в антикорупційному законодавстві.</p>
19	<p>Опис заходу: Проведення нарад-семінарів з керівниками уповноважених підрозділів (особами) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів МВС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Головний сервісний центр МВС; регіональний сервісний центр ГСЦ МВС (філія ГСЦ МВС);</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Лютий, вересень 2021 року, лютий, вересень 2022 року</p>	22.09.2021	Виконано	<p>30.03.2021 проведено робочу нараду з уповноваженими з питань запобігання та виявлення корупції підконтрольних Міністрові внутрішніх справ ЦОВВ та Національної гвардії, ГСЦ МВС, ЗВО, що належать до сфери управління МВС, де розглянуто питання: забезпечення реалізації вимог Закону України «Про запобігання корупції» в частині викривачів корупції, фінансового контролю, а також питання звітування щодо результатів виконання Антикорупційної програми МВС у I кварталі 2021 року.</p> <p>22.09.2021 дистанційно в режимі відеоконференції проведено нараду-семінар з уповноваженими з питань запобігання та виявлення корупції Головного сервісного центру та його регіональних сервісних центрів (філій ГСЦ). Під час наради розглянуто питання змін до антикорупційного законодавства, порядку розгляду повідомлень викривачів корупції, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, обмеження спільної роботи близьких осіб, а також звернута увага керівників регіональних сервісних центрів та уповноважених з питань запобігання корупції на проблемні питання у діяльності сервісних центрів МВС, які зокрема, порушують у своїх зверненнях до МВС громадяни.</p>

20	<p>Опис заходу: Проведення нарад-семінарів з керівниками уповноважених підрозділів (особами) з питань запобігання та виявлення корупції закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент персоналу МВС; Департамент державного майна та ресурсів МВС; Департамент інформатизації МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації МВС; Сектор по роботі з підприємствами МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Лютий, вересень 2021 року, лютий, вересень 2022 року</p>	28.09.2021	Виконано	<p>30.03.2021 проведено робочу нараду з уповноваженими з питань запобігання та виявлення корупції підконтрольних Міністрові внутрішніх справ ЦОБВ та Національній гвардії, ГСЦ МВС, ЗВО, що належать до сфери управління МВС, де розглянуто питання: забезпечення реалізації вимог Закону України «Про запобігання корупції» в частині викривачів корупції, фінансового контролю, а також питання звітування щодо результатів виконання Антикорупційної програми МВС у I кварталі 2021 року.</p> <p>28.09.2021 проведено робочу нараду з уповноваженими з питань запобігання та виявлення корупції закладів охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС. Під час наради розглянуто найбільш поширені недоліки в організації роботи із запобігання і протидії корупції, виявлені у закладах охорони здоров'я МВС за результатами проведених у 2021 році контрольних заходів, питання змін до антикорупційного законодавства, порядку розгляду повідомлень викривачів корупції, а також звітування щодо результатів виконання Антикорупційної програми МВС за 9 місяців 2021 року.</p>
----	--	------------	----------	--

21	<p>Опис заходу: Здійснення аналізу проведених перевірок з організації роботи із запобігання корупції в територіальних органах МВС, закладах, установах і підприємствах, що належать до сфери управління МВС та розміщення відповідної інформації на офіційному вебсайті МВС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Лютий 2021 року, лютий 2022 року</p>	26.02.2021	Виконано	Інформація про проведені перевірки та їх результати постійно заслуховується на робочих нарадах. Довідка щодо деяких аспектів реалізації антикорупційної політики в системі МВС протягом 2016-2020 років оприлюднена на офіційному вебсайті МВС.
----	---	------------	----------	---

22

Опис заходу:

Актуалізація інформації у тому числі контактних даних про уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС та її розміщення (оновлення) у рубриці «Запобігання корупції» офіційного веб-сайту МВС

Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:

Управління запобігання корупції МВС; Департамент комунікації МВС; Заклади, установи та підприємства, що належать до сфери управління МВС

Запланований строк виконання заходу:

Інше

Щокварталу, не пізніше 5 числа місяця, що настає за звітним

31.12.2021

Виконано

Інформація оприлюднена на офіційному вебсайті МВС:
<https://mvs.gov.ua/upload/1/1/4/6/1/6/HtYnhk0z15w3J51gb8AQ9wekZCYBGSo8K3IBB6Oy.doc>

23	<p>Опис заходу: Повідомлення Управління запобігання корупції МВС про призначення/звільнення уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Керівники закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом трьох робочих днів після призначення/звільнення</p>	31.12.2021	Виконано	Постійно виконується.
----	---	------------	----------	-----------------------

24

Опис заходу:

Проведення тестування уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС, на предмет виявлення рівня знань антикорупційного законодавства та організації роботи із запобігання корупції

Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:

Управління запобігання корупції МВС; Департамент персоналу МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації МВС; Департамент державного майна та ресурсів МВС; Департамент інформатизації МВС; Сектор по роботі з підприємствами МВС

Запланований строк

виконання заходу:

Інше

I півріччя 2021 року, I півріччя 2022 року

01.07.2021

Виконано

Тестування проведено. Керівництво МВС поінформовано про результати тестування доповідною запискою від 01.07.2021 № 27878/18

<p>Опис заходу: З метою дотримання вимог фінансового контролю візування керівником або посадовою особою уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції МВС проектів наказів з кадрових питань (особового складу), які стосуються призначення або звільнення з посад працівників – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», апарату МВС, територіальних органів, ЦОВВ, НГУ та закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент персоналу МВС; Департамент забезпечення діяльності апарату МВС; Департамент державного майна та ресурсів МВС; Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації МВС; Директорат публічної безпеки, протидії злочинності та забезпечення правопорядку МВС; Директорат безпеки державного кордону та міграційних процесів МВС; Директорат цивільного захисту, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків МВС; Сектор по роботі з підприємствами МВС; Головний сервісний центр МВС Регіональні сервісні центри ГСЦ МВС (філії ГСЦ МВС)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Перед призначенням/звільненням працівника</p>	<p>31.12.2021</p>	<p>Виконано</p>	<p>Забезпечується візування керівником УЗК або особою, що виконує його обов'язки, проектів наказів МВС по особовому складу, що стосуються призначення чи звільнення з посад працівників – суб'єктів, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», територіальних підрозділів підконтрольних Міністрові державних органів/формувань, закладів, установ, підприємств, що належать до сфери управління МВС.</p>
<p>25</p>			

26	<p>Опис заходу: Організація перевірок достовірності відомостей про застосування заборон, передбачених Законом України «Про очищення влади», в апараті МВС, територіальних органах, закладах, установах та на підприємствах, що належать до сфери управління МВС, а також за дорученням Міністра внутрішніх справ організація проведення таких перевірок у ЦОВВ, НГУ</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент персоналу МВС; Департамент забезпечення діяльності апарату МВС; Департамент державного майна та ресурсів МВС; Департамент інформатизації; Департамент охорони здоров'я та реабілітації МВС; Директорат публічної безпеки, протидії злочинності та забезпечення правопорядку МВС; Директорат безпеки державного кордону та міграційних процесів МВС; Директорат цивільного захисту, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків МВС; Сектор по роботі з підприємствами МВС; Головний сервісний центр МВС; Регіональні сервісні центри ГСЦ МВС (філії ГСЦ МВС)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У встановлені законодавством строки</p>	31.12.2021	Виконано	<p>Відносно 1411 осіб проведено перевірку стосовно застосування заборон, передбачених Законом України «Про очищення влади», на підставі критеріїв, визначених пп. 9, 10, 11 частини 2 статті 3 даного Закону. Стосовно 189 працівників апарату МВС, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС, розпочато перевірки, передбачені Законом України «Про очищення влади», відносно 18 осіб завершено перевірки</p>
----	---	------------	----------	--

Опис заходу:

Організація в межах повноважень проведення спеціальних перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком в апараті МВС, територіальних органах, закладах, установах та на підприємствах, що належать до сфери управління МВС, а також за дорученням Міністра внутрішніх справ організація проведення таких перевірок в ЦОВВ, НГУ

Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:

Управління запобігання корупції МВС; Департамент персоналу МВС; Департамент забезпечення діяльності апарату МВС; Департамент державного майна та ресурсів МВС; Департамент інформатизації; Департамент охорони здоров'я та реабілітації МВС; Директорат публічної безпеки, протидії злочинності та забезпечення правопорядку МВС; Директорат безпеки державного кордону та міграційних процесів МВС; Директорат цивільного захисту, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків МВС; Сектор по роботі з підприємствами МВС; Головний сервісний центр МВС; Регіональні сервісні центри ГСЦ МВС (філії ГСЦ МВС)

Запланований строк виконання заходу:

Інше
У встановлені законодавством

31.12.2021

Виконано

На виконання вимог статей 56, 57, 58 Закону України «Про запобігання корупції», проведено 31 спеціальних перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, що передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком.

28	<p>Опис заходу: Підготовка проекту доручення керівництва МВС керівникам структурних підрозділів апарату МВС, територіальних органів, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС, а також ЦОВВ, НГУ щодо забезпечення подання працівниками – суб'єктами декларування декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за відповідний рік у строки, установлені законом</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Лютий 2021 року, лютий 2022 року</p>	14.01.2021	Виконано	<p>14.01.2021 Міністром внутрішніх справ видано доручення № 4/18 «Про забезпечення подання електронних декларацій за 2020 рік», за яким керівникам Державної міграційної служби, Державної прикордонної служби, Державної служби з надзвичайних ситуацій, Національної поліції, Національної гвардії, Головного сервісного центру МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС необхідно забезпечити постійний моніторинг подання/неподання підпорядкованими суб'єктами декларування декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2020 рік та за результатами поінформувати до 19 квітня 2021 року Управління запобігання корупції МВС.</p>
29	<p>Опис заходу: Перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування апарату МВС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше До 14 квітня 2021 року включно, до 14 квітня 2022 року включно</p>	14.04.2021	Виконано	<p>850 суб'єктами декларування – працівниками апарату МВС подано 850 щорічних декларацій.</p>

30	<p>Опис заходу: Перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування територіальних органів (ГСЦ та РСЦ ГСЦ)</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Головний сервісний центр МВС; регіональні сервісні центри ГСЦ МВС (філія ГСЦ МВС)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше До 14 квітня 2021 року включно, до 14 квітня 2022 року включно</p>	14.04.2021	Виконано	2667 суб'єктами декларування – працівниками Головного сервісного центру МВС подано 2661 щорічних декларацій, 6 декларацій – не подано / несвоєчасно подано.
31	<p>Опис заходу: Перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Керівники закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше До 14 квітня 2021 року включно, до 14 квітня 2022 року включно</p>	14.04.2021	Виконано	2838 суб'єктами декларування – працівниками закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС, подано 2838 щорічних декларацій.

32	<p>Опис заходу: Перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування ЦОВВ, НГУ</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Головне управління Національної гвардії України; Національна поліція України; Державна служба України з надзвичайних ситуацій; Державна міграційна служба України; Адміністрація Державної прикордонної служби України</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше До 14 квітня 2021 року включно, до 14 квітня 2022 року включно</p>	14.04.2021	Виконано	<p>- 112883 суб'єктами декларування Національної поліції подано 112861 щорічних декларацій, 22 декларацій – не подано / несвоєчасно подано; - 45915 суб'єктами декларування Державної служби з надзвичайних ситуацій подано 45891 щорічні декларації, 24 декларацій – не подано / несвоєчасно подано; - 5146 суб'єктами декларування Державної прикордонної служби подано 5144 щорічних декларацій, 2 декларації не подано / несвоєчасно подано; - 6340 суб'єктами декларування Державної міграційної служби подано 6334 щорічних декларацій, 6 декларацій не подано / несвоєчасно подано; - 3361 суб'єктами декларування Національної гвардії України подано 3335 щорічні декларації, 26 декларацій – не подано / несвоєчасно подано.</p>
33	<p>Опис заходу: Повідомлення Агентства про неподання чи несвоєчасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларування апарату МВС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Упродовж трьох робочих днів з дня виявлення такого факту</p>	19.04.2021	Виконано	<p>За всіма випадками неподання/ несвоєчасного подання декларацій колишніми працівниками апарату МВС поінформовано у встановленому порядку НАЗК.</p>

34	<p>Опис заходу: Повідомлення Агентства про неподання чи несвоєчасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларування територіальних органів (ГСЦ та РСЦ ГСЦ)</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний сервісний центр МВС; регіональні сервісні центри ГСЦ МВС (філія ГСЦ МВС)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Упродовж трьох робочих днів з дня виявлення такого факту</p>	19.04.2021	Виконано	За всіма випадками неподання/ несвоєчасного подання декларацій колишніми працівниками апарату МВС поінформовано у встановленому порядку НАЗК.
35	<p>Опис заходу: Повідомлення Агентства про неподання чи несвоєчасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларування закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Керівники закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Упродовж трьох робочих днів з дня виявлення такого факту</p>	14.04.2021	Виконано	Неподані/ несвоєчасно подані декларації відсутні.

36	<p>Опис заходу: Повідомлення Агентства про неподання чи несвоєчасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларування ЦОВВ, НГУ</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головне управління Національної гвардії України; Національна поліція України; Державна служба України з надзвичайних ситуацій; Державна міграційна служба України; Адміністрація Державної прикордонної служби України</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Упродовж трьох робочих днів з дня виявлення такого факту</p>	19.04.2021	Виконано	За всіма випадками неподання/ несвоєчасного подання декларацій колишніми працівниками апарату МВС поінформовано у встановленому порядку НАЗК.
----	--	------------	----------	---

37	<p>Опис заходу: Підготовлено узагальнену інформацію для керівництва МВС за результатами декларативної кампанії в апараті МВС, територіальних органах, закладах, установах та підприємствах, що належать до сфери управління МВС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Головний сервісний центр МВС; Регіональні сервісні центри ГСЦ МВС (філії ГСЦ МВС); Керівники закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Квітень 2021 року, квітень 2022 року</p>	16.04.2021	Виконано	Доповідна записка державному секретарю МВС від 15.04.2021 № 16428/18 та доповідна записка Міністру внутрішніх справ від 16.04.2021 № 16624/18
----	--	------------	----------	---

38	<p>Опис заходу: Підготовлено узагальнену інформацію для керівництва МВС за результатами декларативної кампанії в ЦОВВта НГУ</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Головне управління Національної гвардії України; Національна поліція України; Державна служба України з надзвичайних ситуацій; Державна міграційна служба України; Адміністрація Державної прикордонної служби України</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Квітень 2021 року, квітень 2022 року</p>	16.04.2021	Виконано	Доповідна записка Міністру внутрішніх справ від 16.04.2021 № 16624/18.
----	--	------------	----------	--

39	<p>Опис заходу: Розроблення буклетів для працівників системи МВС щодо проведення деклараційної кампанії у 2021, 2022, 2023 роках</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент державного майна та ресурсів МВС; Державна установа «Центр обслуговування підрозділів МВС»; ДП «ІНФОТЕХ»; Консультативна місія Європейського Союзу в Україні (за згодою)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Грудень 2021 року, грудень 2022 року</p>	31.12.2021	Виконано	Буклет розроблено.
----	---	------------	----------	--------------------

40	<p>Опис заходу: Підготовка доручення щодо проведення аналізу інформації, пов'язаної з наявністю у посадових осіб апарату МВС, керівників та заступників керівників територіальних органів МВС, керівників та заступників керівників закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС підприємств чи корпоративних прав</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Липень 2021 року, липень 2022 року</p>	30.07.2021	Виконано	Доручення в. о. державного секретаря МВС Сергія Шевніна від 30.07.2021 № 110/18 «Про надання інформації щодо запобігання конфлікту інтересів у зв'язку з наявністю підприємств чи корпоративних прав».
41	<p>Опис заходу: Проведення аналізу інформації щодо наявності підприємств чи корпоративних прав</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Липень-серпень 2021 року, липень-серпень 2022 року</p>	30.09.2021	Виконано	УЗК здійснено аналіз наданої інформації щодо посадових осіб структурних підрозділів апарату МВС, які призначені на посади державної служби категорії «В» шляхом формування запитів в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Відомості, які б свідчили про порушення працівниками апарату МВС, призначених на посади державної служби категорії «В», вимог антикорупційного законодавства в частині запобігання конфлікту інтересів у зв'язку з наявністю в особи підприємств чи корпоративних прав, відсутні.

42	<p>Опис заходу: Узагальнення інформації щодо наявності підприємств чи корпоративних прав, підготовка пропозицій</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Вересень 2021 року, вересень 2022 року</p>	30.09.2021	Виконано	Доповідна записка до в. о. державного секретаря МВС Сергія Шевніна від 30.09.2021 № 41783/18.
43	<p>Опис заходу: Підготовка доручення щодо надання інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в МВС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Квітень 2021 року, квітень 2022 року</p>	22.04.2021	Виконано	22.04.2021 Міністром внутрішніх справ видано доручення № 58/18 «Про надання інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в МВС».

44	<p>Опис заходу: Узагальнення та аналіз інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в МВС, підготовка пропозицій керівництву МВС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2021 року, червень 2022 року</p>	07.06.2021	Виконано	Доповідна записка Міністрові внутрішніх справ від 07.06.2021 № 23916/18.
45	<p>Опис заходу: Перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель, які проводяться в апараті МВС, щодо дотримання антикорупційного законодавства, а також за дорученням Міністра у закладах, установах та підприємствах, що належать до сфери управління МВС, в ЦОВВ, НГУ</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент державного майна та ресурсів МВС; Департамент внутрішнього аудиту МВС; Департамент юридичного забезпечення МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Згідно з планом закупівель на 2021 рік, згідно з планом закупівель на 2022 рік</p>	31.12.2021	Виконано	Упродовж звітного періоду відповідно до Річного плану закупівель МВС на 2021 рік в апараті МВС проведено одну процедуру спрощеної закупівлі, дві процедури відкритих торгів та одну переговорну процедуру, у зв'язку з чим здійснювалась підготовка та перевірка документів щодо закупівельних заходів. Під час підготовки, проекти документів надсилались для розгляду у відповідні підрозділи апарату МВС (у тому числі до УЗК МВС).

46	<p>Опис заходу: Здійснення організаційних заходів використання системи електронних закупівель ProZorro при проведенні процедури державних закупівель в апараті МВС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент державного майна та ресурсів МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2021, 2022 років, під час проведення закупівельних процедур</p>	31.12.2021	Виконано	<p>У звітному періоді на веб-порталі Уповноваженого органу з питань закупівель, в електронній системі закупівель ProZorro оприлюднено дев'ять позицій Річного плану закупівель МВС на 2021 рік щодо здійснення процедур придбання за предметами закупівель, а також відповідні документи (протоколи, звіти, оголошення, повідомлення, господарські договори, тендерні документації, документації спрощених закупівель) згідно із законодавством України. Також на кінець 2021 року, до річного плану внесено спрощену закупівлю періодичних видань на 2022 рік</p>
47	<p>Опис заходу: Відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель здійснення оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання закладами, установами, підприємствами, що належать до сфери управління МВС, ЦОВВ, НГУ</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Замовник закупівель згідно із Законом України «Про публічні закупівлі»</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Згідно з планами закупівель на 2021 рік, згідно з планами закупівель на 2022 рік</p>	31.12.2021	Виконано	<p>У звітному періоді забезпечено оприлюднення в електронній системі закупівель ProZorro звітів про господарські договори, укладені без використання електронної системи закупівель, та звітів про результати проведення закупівель згідно із вимогами статті 10 Закону України «Про публічні закупівлі». У звітному періоді ДУ «ЦОП МВС України» забезпечено оприлюднення 224 договори, а також оприлюднено 168 звітів про їх виконання до електронної системи закупівель ProZorro у відповідності до статті 10 Закону України «Про публічні закупівлі».</p>

48	<p>Опис заходу: Організація виконання завдань і заходів, на виконання Стратегії модернізації системи бухгалтерського обліку та фінансової звітності в державному секторі на період до 2025 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 червня 2018 року № 437-року</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент фінансово-облікової політики МВС; Департамент державного майна та ресурсів МВС; Головний сервісний центр МВС; Заклади, установи, підприємства, що належать до сфери управління МВС; Національна поліція України; Адміністрація Державної прикордонної служби України; Державна міграційна служба України; Державна служба України з надзвичайних ситуацій; Головне управління Національної гвардії України;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У строки, визначені Планом</p>	31.12.2021	Виконано	<p>Протягом 2021 року проведено засідання Методологічної ради з бухгалтерського обліку у МВС (протокол від 12.03.2021 № 1, протокол від 26.05.2021 № 2, протокол від 12.07.2021 № 3, протокол від 13.08.2021 № 4, протокол від 24.12.2021 № 5). Протоколи Методологічної ради надіслано до органів та установ системи МВС, для застосування їх в практичній діяльності (лист МВС від 13.03.2021 № 12979/5/15-2021, від 31.05.2021 № 23845/5/15-2021, від 20.07.2021 № 33084/5/15-2021, від 20.08.2021 № 38798/5/15-2021, від 30.12.2021 № 59961/5/15-2021), доповідалось керівництву МВС (довідна записка від 23.02.2021 № 8119/15) щодо виконання завдань та заходів визначених у Стратегії модернізації системи бухгалтерського обліку та звітності в державному секторі на період до 2025 року.</p>
----	---	------------	----------	--

Опис заходу:

Оприлюднення шляхом розміщення на офіційному веб-сайті МВС паспортів бюджетних програм, виконавцем яких є МВС, на поточний бюджетний період (включаючи зміни до паспортів бюджетних програм) та звітів про виконання паспортів бюджетних програм за звітний бюджетний період

Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:

Департамент комунікації МВС
Департамент фінансово-облікової політики МВС

Запланований строк виконання заходу:

Інше
У строки, визначені законодавством

31.12.2021

Виконано

На офіційному вебсайті МВС за посиланням «Діяльність» - «Бюджет для громадян» - «Паспорти бюджетних програм» оприлюднені: Наказ від 05.02.2021 № 90 «Про затвердження паспортів бюджетних програм на 2021 рік» 1. Паспорт бюджетної програми 1001010 2. Паспорт бюджетної програми 1001050 3. Паспорт бюджетної програми 1001080 4. Паспорт бюджетної програми 1001170 5. Паспорт бюджетної програми 1001200 Наказ від 08.02.2021 № 99 «Про затвердження паспортів бюджетних програм на 2021 рік» 1. Паспорт бюджетної програми 1003010 2. Паспорт бюджетної програми 1003020 3. Паспорт бюджетної програми 1003070 Наказ від 08.02.2021 № 100 «Про затвердження паспортів бюджетних програм на 2021 рік» 1. Паспорт бюджетної програми 1002010 2. Паспорт бюджетної програми 1002030 3. Паспорт бюджетної програми 1002060 4. Паспорт бюджетної програми 1002120. Наказ від 11.02.2021 № 115 «Про затвердження паспортів бюджетних програм на 2021 рік» 1. Паспорт бюджетної програми 1007010 2. Паспорт бюджетної програми 1007020 Наказ від 11.02.2021 № 116 «Про затвердження паспортів бюджетних програм на 2021 рік» 1. Паспорт бюджетної програми 1004010 2. Паспорт бюджетної програми 1004020 3. Паспорт бюджетної програми 1004070 Наказ від 11.02.2021 № 117 «Про затвердження паспортів бюджетних програм на 2021 рік (1006010, 1006060, 1006070, 1006280, 1006360)» Наказ від 12.02.2021 № 122 «Про затвердження паспортів бюджетних програм на 2021 рік (1001220, 1002150)» Наказ від 22.02.2021 № 140 «Про затвердження Паспорту бюджетної програми на 2021 рік (1002600)» Наказ від 22.02.2021 № 141 «Про внесення змін до паспорта бюджетної програми на 2021 рік (1001010)» Наказ від 19.05.2021 № 367 «Про внесення змін до паспорта бюджетної програми на 2021 рік (1003070)» Наказ від 08.06.2021 № 429 «Про внесення змін до паспорта бюджетної програми на 2021 рік (1001080)» Наказ від 15.06.2021 № 454 «Про внесення змін до паспорта бюджетної програми на 2021 рік (1001050)» Наказ від 15.06.2021 № 455 «Про внесення змін до паспорта бюджетної програми на 2021 рік (1006110)» Наказ від 29.06.2021 № 485 «Про внесення змін до паспорта бюджетної програми на 2021 рік (1007010, 1007020)» Наказ від 02.07.2021 № 500 «Про внесення змін до паспорта бюджетної програми на 2021 рік (1002120)» Наказ від 07.07.2021 № 509 «Про затвердження паспорта бюджетної програми на 2021 рік (1003090)» Наказ від 14.07.2021 № 541 «Про внесення змін до паспорта бюджетної програми на 2021 рік (1001010)» Наказ від 19.07.2021 № 554 «Про затвердження паспортів бюджетних програм на 2021 рік (1001250, 1002180, 1003130, 1006150, 1007070)» Наказ від 27.07.2021 № 561 «Про внесення змін до паспорта бюджетної програми на 2021 рік (1007020)» Наказ від 10.08.2021 № 596 «Про внесення змін до паспорта бюджетної програми на 2021 рік (1002030)» Наказ від 17.08.2021 № 609 «Про внесення змін до паспорта бюджетної програми на 2021 рік (1001010)» Наказ від 27.09.2021 № 712 «Про внесення змін до паспорта бюджетної програми на 2021 рік (1002070)» Наказ від 27.09.2021 № 713 «Про внесення змін до паспорта бюджетної програми на 2021 рік (1007020)» Наказ від 04.11.2021 № 804 «Про затвердження паспорта бюджетної програми на 2021 рік (1006130)» Наказ від 04.11.2021 № 805 «Про внесення змін паспортів бюджетних програм на 2021 рік (1001050, 1001080)» Наказ від 26.11.2021 № 878 «Про внесення змін до паспортів бюджетних програм на 2021 рік (1007010, 1007020)» Наказ від 06.12.2021 № 914 «Про внесення змін до паспортів бюджетних програм на 2021 рік (1002010, 1002030, 1002060)» Наказ від 09.12.2021 № 922 Про внесення змін до паспортів бюджетних програм на 2021 рік (1001220, 1003020, 1003070) Наказ від 14.12.2021 № 939 «Про внесення змін до паспортів бюджетних програм на 2021 рік (1001010, 1007020)» Наказ від 17.12.2021 № 963 «Про внесення змін до паспорта бюджетної програми на

50	<p>Опис заходу: Забезпечення розміщення у визначених законодавством інформаційних ресурсах інформації про використання коштів державного бюджету на виконання бюджетних програм</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент фінансово-облікової політики МВС; Департамент забезпечення діяльності апарату МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У строки, визначені законодавством</p>	31.12.2021	Виконано	<p>Оприлюднено на офіційному веб-сайті МВС: звіти про виконання паспортів бюджетних програм на 2020 рік відповідно до п. 2.2 наказу Міністерства внутрішніх справ від 29.12.2020 № 1098 «Про паспорти бюджетних програм» (протягом трьох робочих днів після подання зведеної річної бюджетної звітності); результати оцінки ефективності бюджетних програм за 2020 рік відповідно до пункту 10 Порядку здійснення оцінки ефективності бюджетних програм головними розпорядниками коштів державного бюджету, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ від 19.05.2020 № 223 «Про оцінку ефективності бюджетних програм державного бюджету» (у двотижневий строк після подання річної бюджетної звітності).</p>
51	<p>Опис заходу: Забезпечення інформування пацієнтів щодо можливості отримання безкоштовних ліків категоріями осіб, які мають право на їх отримання, порядку їх отримання та наявності, шляхом висвітлення на стендах, оприлюднення на офіційних веб-сайтах закладів охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС, передбачивши можливість зворотного зв'язку з пацієнтами</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Керівники закладів охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2021	Виконано	<p>Зкладами охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС забезпечено інформування пацієнтів щодо можливості отримання безкоштовних ліків категоріями осіб, які мають право на їх отримання, порядку їх отримання та наявності, шляхом висвітлення на стендах, оприлюднення на офіційних веб-сайтах цих закладів.</p>

52	<p>Опис заходу: Забезпечення всебічного інформування щодо надання медичних послуг на договірних основах в закладах охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС, тарифи на надані послуги</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Керівники закладів охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2021	Виконано	Зкладами охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС забезпечено інформування громадян щодо порядку надання медичних послуг та тарифів на ці послуги.
53	<p>Опис заходу: Проведення аналізу залишку запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент державного майна та ресурсів МВС; Державна установа «Центр обслуговування підрозділів МВС»; Національна поліція України; Адміністрація Державної прикордонної служби України; Державна міграційна служба України; Державна служба України з надзвичайних ситуацій; Головне управління Національної гвардії України; Заклади, установи, підприємства, що належать до сфери управління МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше 25 грудня 2021 року, 25 грудня 2022 року</p>	08.12.2021	Виконано	За результатами проведеного аналізу, порушень не виявлено (лист ДУ «ЦОП МВС України» від 08.12.2021 № 30/2539)

54	<p>Опис заходу: Проведення планових та позапланових контрольних заходів з оцінки стану збереження та використання матеріальних ресурсів</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент державного майна та ресурсів МВС; Державна установа «Центр обслуговування підрозділів МВС»;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше 25 грудня 2021 року, 25 грудня 2022 року</p>	10.12.2021	Виконано	Проведено: 1) вибірккову інвентаризацію запасів ДУ «ЦОП МВС України» (наказ ДУ «ЦОП МВС України» від 05.04.2021 № 27); 2) інвентаризацію активів і зобов'язань ДУ «ЦОП МВС України» (Наказ ДУ «ЦОП МВС України» від 05.10.2021 № 90); 3) інвентаризацію у зв'язку зі звільненням матеріально-відповідальної особи (наказ ДУ «ЦОП МВС України» від 06.10.2021 № 91); 4) інвентаризацію активів та зобов'язань, що перебувають на балансі апарату МВС (наказ МВС від 29.10.2021 № 797, протокол інвентаризаційної комісії від 10.12.2021).
----	--	------------	----------	--

55	<p>Опис заходу: Проведення семінарів, навчань, консультацій, конференцій, брифінгів, засідань за круглим столом (у тому числі шляхом проведення селекторних нарад та відеоконференцій), реалізація пілотних проектів з питань внутрішнього контролю, у тому числі фінансового управління, внутрішнього аудиту та запобігання корупції у сфері фінансів та використання ресурсів</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент внутрішнього аудиту МВС; Департамент фінансово-облікової політики МВС; Управління запобігання корупції МВС; Національна академія внутрішніх справ</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щокварталу протягом 2021, 2022 років</p>	31.12.2021	Виконано	<p>У 2021 році у проведено 19 нарад – обговорень за участю працівників ДВА. На цих нарадах керівники аудиторських груп в обов’язковому порядку доповідали про результати проведених аудиторських досліджень, обговорювалися проблемні питання, що виникали під час роботи, та шляхи їх вирішення, неодноразово наголошувалося на необхідності дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції» та дотримання встановлених правил поведінки і принципів професійної діяльності. Крім цього, у 2021 році два працівника ДВА пройшли курси з підвищення кваліфікації за короткостроковою (сертифікатною) програмою «Державні закупівлі: новації аудиту»</p>
----	--	------------	----------	--

56	<p>Опис заходу: Висвітлення на офіційному веб-сайті МВС діяльності із внутрішнього аудиту МВС за результатами внутрішніх аудитів та контрольних заходів (за рішенням керівництва МВС)</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент комунікації МВС; Департамент внутрішнього аудиту МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом двох робочих днів після прийняття рішення</p>	31.12.2021	Виконано	<p>На офіційному вебсайті МВС за посиланням: «Для громадян» - «Доступ до публічної інформації» - «Внутрішній аудит» Забезпечено оприлюднення: Зведеного стратегічного плану діяльності з внутрішнього аудиту на 2019-2021 роки; Зведеного операційного плану діяльності з внутрішнього аудиту на 2021 рік Міністерства внутрішніх справ України; Обґрунтування щодо внесення змін до Зведеного операційного плану діяльності з внутрішнього аудиту МВС України на 2021 рік, затвердженого МВС 24 грудня 2020 року; Зведений Операційний план діяльності з внутрішнього аудиту на 2021 рік із змінами; Зведений операційний план діяльності з внутрішнього аудиту на 2022 рік; Зведений стратегічний план діяльності з внутрішнього аудиту на 2022 - 2024 роки</p>
57	<p>Опис заходу: Забезпечення розміщення на офіційному вебсайті, у ЗМІ, соцмережах матеріалів про порядок надання послуг та вжиті заходи щодо підвищення їх якості</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний сервісний центр МВС; Регіональні сервісні центри ГСЦ МВС (філія ГСЦ МВС)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щомісяця до 30 числа</p>	30.12.2021	Виконано	<p>Протягом 2021 року оприлюднено матеріали про діяльність сервісних центрів МВС, порядок надання послуг: в мережі Інтернет – понад 5,5 тис; в друкованих ЗМІ – 375; Вийшли в ефір понад 914 теле-/радіосюжетів (програм), підготовлених за участю керівництва ГСЦ МВС та працівників РСЦ ГСЦ МВС. Протягом року на офіційному веб-сайті ГСЦ МВС оприлюднено 44 матеріали про діяльність сервісних центрів МВС, на сторінці ГСЦ МВС у соціальній мережі Facebook – понад 300 постів. Надано консультацій: за зверненнями громадян на електронну адресу служби технічної підтримки Електронного кабінету водія support@hsc.gov.ua – понад 32,0 тис; у соціальних мережах – близько 68,0 тис; за довідковим телефоном ГСЦ МВС – понад 67,7 тис.</p>

Опис заходу:

Організація та проведення медіа-брифінгів з антикорупційних питань з представниками засобів масової інформації

Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:

Департамент комунікації МВС;
Управління запобігання корупції МВС; Головне управління Національної гвардії України; Адміністрація Державної прикордонної служби України; Національна поліція України; Державна служба України з надзвичайних ситуацій; Державна міграційна служба

31.12.2021

Виконано

3 грудня 2021 року відбувся медіа брифінг за участі Міністра Дениса Монастирського на якому обговорювались зокрема питання підвищення заробітної плати працівникам системи МВС за рахунок надходжень до держбюджету за рахунок несплачених акцизів. За звітний період 2021 року на офіційному вебсайті МВС розміщено 51 публікацію з антикорупційних питань: 1) Українське антикорупційне законодавство потребує чітких юридичних конструкцій ; 2021-02-01 11:37:41 2) Громада при МВС ініціювала міжнародну антикорупційну конференцію ; 2021-02-01 11:39:54 3) Науковці та практики обговорили шляхи протидії корупції на міжнародній конференції у ХНУВС ; 2021-02-01 11:50:32 4) Анонс: V Міжнародна науково-практична конференція «Реалізація державної антикорупційної політики в міжнародному вимірі» ; 2021-02-01 11:53:40 5) Систематизація державної антикорупційної політики – спільне завдання науковців і практиків ; 2021-02-01 11:59:46 6) Кіберполіція викрила угруповання в інтернет-торгівлі забороненими лікарськими засобами із сильнодіючими та отруйними речовинами ; 2021-02-15 11:06:54 7) У 2020 році слідчі підрозділи Нацполіції розслідували 60,5 тисяч тяжких та особливо тяжких злочинів – Максим Цуцкірідзе ; 2021-02-27 12:03:13 8) Ігор Клименко: Внутрішня безпека Нацполіції викрила корупційну схему видачі дозволів на зброю - дозвільна служба розформована ; 2021-03-01 10:36:23 9) В ОДУВС обговорили питання корупційних ризиків, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС ; 2021-03-24 14:23:12 10) Тренінг НАТО з виховання доброчесності; 2021-04-01 09:43:02 11) Науковці та практики обговорили механізми подолання корупції ; 2021-04-20 16:02:20 12) В ОДУВС обговорили питання корупційних ризиків, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС; 2021-04-21 15:46:31 13) Науковці та практики обговорили механізми подолання корупції ; 2021-04-22 15:29:25 14) Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Міністерства внутрішніх справ України у 2021 році; 2021-04-26 17:09:34 15) Анонс: Круглий стіл «Визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС» ; 2021-05-12 16:20:56 16) На круглому столі у ЛДУВС науковці й практики обговорили механізми протидії корупції у системі МВС ; 2021-05-18 15:31:09 17) Колишніх та діючих поліцейських Львівщини викрито на збуті наркотиків та фальсифікації злочинів; 2021-05-21 13:11:43 18) ЄС розпочинає пілотний проект із протидії контрабанді та транскордонній злочинності на кордоні Україна-ЄС ; 2021-05-25 09:53:29 19) Протягом травня прикордонники припинили 66 правопорушень, пов'язаних з наданням неправомірної вигоди; 2021-05-31 13:33:24 20) На круглому столі у ЛДУВС науковці й практики обговорили механізми протидії корупції у системі МВС ; 2021-06-01 14:32:08 21) ДонДУВС здобув перемогу у творчому конкурсі «КарантиннаКорупція» від КМЄС та Фонду Ганса Зайделя; 2021-06-17 16:32:10 22) Викрито колекторів, які займалися вимаганням, погрожуючи особам насильством та розповсюдженням підроблених порнографічних фото – внутрішня безпека Нацполіції ; 2021-07-09 15:34:06 23) Правоохоронці мають протидіяти впливу корупціонерів на формування ринку землі - Денис Монастирський ; 2021-08-06 13:33:40 24) Інформація щодо безоплатної правової допомоги; 2021-08-19 14:21:30 25) МВС підписало Меморандум з ГО «Офіс простих рішень та результатів» ; 2021-08-30 14:56:31 26) ОДУВС: Міжнародний круглий стіл «Оцінка корупційних ризиків. Дієві шляхи запобігання та протидії корупції. Теорія і практика» ; 2021-09-09 17:36:26 27) Зниження смертності на дорогах та цифровізація: перший заступник міністра Євгеній Єнін окреслив напрями роботи ; 2021-09-13 11:49:22 28) Денис Монастирський назвав чотири напрями співпраці між МВС та бізнесом у боротьбі з нелегальним ринком; 2021-09-29 17:18:31 29) «Антикорупційна спроможність сектору безпеки: національний та зарубіжний досвід» - відбувся круглий стіл; 2021-10-01 15:01:45 30) Нацполіція

59	<p>Опис заходу: Розміщення на офіційному вебсайті МВС рекомендацій за результатами проведених круглих столів</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент комунікації МВС; Управління запобігання корупції МВС; Заклади вищої освіти, що належать до сфери управління МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 3 робочих днів після проведення круглого столу</p>	10.11.2021	Виконано	<p>На офіційному вебсайті МВС за посиланням «Діяльність» - «Запобігання корупції» - «Інформаційно-довідкові матеріали» розміщено: - Рекомендації за результатами засідання круглого столу «Визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС», проведеного 24 березня 2021 року на базі Одеського державного університету внутрішніх справ; - Рекомендації за результатами засідання круглого столу «Визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС», проведеного 20 квітня 2021 року на базі Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ; - Рекомендації за результатами засідання круглого столу «Визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС», проведеного 18 травня 2021 року на базі Луганського державного університету внутрішніх справ імені Е. О. Дідоренка; - Рекомендації за результатами засідання круглого столу «Визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС», проведеного 27 жовтня 2021 року на базі ХНУВС; - Рекомендації круглого столу «Корупційні ризики у системі МВС», проведеного у формі панельної дискусії Міжнародної науково-практичної конференції «Теорія та практика протидії злочинності ... », проведеного 5 листопада 2021 року на базі ЛьвДУВС.</p>
60	<p>Опис заходу: Розгляд на засіданнях комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми МВС стану виконання заходів щодо запобігання корупції, які належать до компетенції МВС, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 05.10.2016 № 803-р</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент комунікації МВС; Департамент юридичного забезпечення МВС; Головний сервісний центр МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Січень, липень 2021 року, січень, липень 2022 року</p>	24.12.2021	Виконано	<p>24.12.2021 на засіданні комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми МВС було розглянуто інформацію щодо стану реалізації МВС у 2019-2021 роках заходів, що належать до його компетенції, затверджених розпорядженням КМУ від 05.10.2016 № 803-р «Деякі питання запобігання корупції в міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади» (пункт 3 Протоколу від 24.12.2021).</p>

61	<p>Опис заходу: Забезпечення розміщення актуальної інформації про виконання МВС заходів щодо запобігання корупції, які належать до компетенції МВС, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 05.10.2016 № 803-р</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент комунікації МВС; Управління запобігання корупції МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Січень, квітень, липень, жовтень 2021 року, січень, квітень, липень, жовтень 2022 року</p>	29.10.2021	Виконано	На офіційному вебсайті МВС за посиланням «Діяльність» - «Запобігання корупції» - «Інформаційно-довідкові матеріали» систематично розміщується відповідна інформація.
62	<p>Опис заходу: Забезпечення розміщення актуальної інформації щодо здійснення МВС заходів із запобігання та виявлення корупції на офіційному веб-сайті МВС у рубриці «Запобігання корупції»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент комунікації МВС; Управління запобігання корупції МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Не пізніше дня, наступного за днем після події (заходу)</p>	31.12.2021	Виконано	На офіційному вебсайті МВС за посиланням «Діяльність» - «Запобігання корупції» - «Інформаційно-довідкові матеріали» інформація постійно оновлюється.

63	<p>Опис заходу: Забезпечення розміщення актуальної інформації щодо здійснення МВС заходів з реалізації антикорупційної програми МВС на 2020 – 2022 роки</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент комунікації МВС; Управління запобігання корупції МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щопівроку, не пізніше 20 січня, 20 липня</p>	20.07.2021	Виконано	На офіційному вебсайті МВС за посиланням «Діяльність» - «Запобігання корупції» - «Антикорупційна програма МВС та інформація про результати її виконання»
64	<p>Опис заходу: Надання для розміщення на офіційному веб-сайті МВС інформації про прийняття рішень щодо видачі, відмови у видачі, переоформлення та анулювання ліцензій, залишення заяв про отримання ліцензій без розгляду, розширення та/або звуження провадження видів господарської діяльності</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління ліцензування МВС; Департамент комунікації МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Не пізніше робочого дня, наступного за днем прийняття рішення</p>	31.12.2021	Виконано	Станом на 31.12.2021 на офіційному вебсайті МВС розміщено 135 наказів МВС, відповідно до яких: - видано 616 ліцензій; - відмовлено у видачі ліцензій 7 суб'єктам господарювання; - анульовано 102 ліцензії; - розглянуто заяв про місце провадження діяльності 11 ліцензіатів; - звужено вид господарської діяльності 1 ліцензіата; - залишено без розгляду 35 заяв про отримання ліцензії; - зупинено повністю дію 28 ліцензій; - відновлено дію 27 ліцензій.

65	<p>Опис заходу: Залучення представників, громадськості, зокрема, Громадської ради при МВС до засідань комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми МВС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент комунікації МВС; Громадська рада при МВС (за згодою);</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Відповідно до плану роботи комісії</p>	24.12.2021	Виконано	До складу комісії протягом 2021 р. входив член Громадської ради при МВС Семидідько Андрій Андрійович.
66	<p>Опис заходу: Опрацювання та узагальнення результатів опитування громадян, що проводиться з метою виявлення корупційних ризиків у діяльності МВС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент інформатизації МВС; ДП "ІНФОТЕХ"; Департамент комунікації МВС; Управління запобігання корупції МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Грудень 2021 року, грудень 2022 року</p>	31.12.2021	Виконано	У період з 26 жовтня по 01 листопада 2021 року Київським міжнародним інститутом соціології за сприяння Консультативної місії Європейського Союзу в Україні проведено методом телефонного інтерв'ю соціологічне опитування щодо корупції в МВС, в якому взяло участь 2003 фізичні особи (чоловіки і жінки віком від 18 років) з усієї території України (крім тимчасово окупованих територій). Опитуванням було досліджено такі три напрямки: - оцінка ефективності діяльності МВС/підрозділів МВС та сприйняття корумпованості співробітників; - корупція у сервісних центрах МВС; - корупція у сфері адміністративної відповідальності.

67	<p>Опис заходу: Проведення самооцінки діяльності структур сектору безпеки і оборони держави з виявлення корупційних ризиків і загроз у межах участі України в реалізації Програми НАТО з побудови цілісності, прозорості, підзвітності, запровадження доброчесності та зниження корупційних ризиків у роботі оборонних та безпекових інституцій (Програма VI)</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Direktorat стратегічного планування та європейської інтеграції МВС; Головне управління Національної гвардії України; Національна поліція України; Адміністрація Державної прикордонної служби України; Державна служба України з надзвичайних ситуацій;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Згідно із строками, визначеними у Річній національній програмі під егідою Комісії Україна - НАТО на відповідний рік</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	В поточному році не було заплановано проведення Самооцінки на предмет виявлення корупційних ризиків серед структур сектору безпеки і оборони України, що відбувається в рамках Програма Україна-НАТО з розбудови доброчесності.
----	--	------------	----------------------------------	---

68

Опис заходу:

Здійснення заходів, щодо реалізації рекомендацій звіту НАТО за результатами експертного аналізу Самооцінки на предмет виявлення корупційних ризиків серед структур сектору безпеки і оборони України, що відбулась в рамках Програма VI

Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:

Управління запобігання корупції МВС; Директорат стратегічного планування та європейської інтеграції МВС; Департамент фінансово-облікової політики МВС; Департамент персоналу МВС; Головне управління Національної гвардії України; Національна поліція України; Адміністрація Державної прикордонної служби України; Державна служба України з надзвичайних ситуацій;

Запланований строк виконання заходу:

Інше
Згідно із строками, визначеними Плані заходів з реалізації рекомендацій звіту Самооцінки

31.12.2021

Виконано

На виконання Річних національних програм під егідою Комісії Україна-НАТО та у межах Комплексного пакету допомоги НАТО Україні співпраця з Програмою НАТО з розбудови доброчесності у 2021 році відбувається відповідно до запланованих заходів Робочої програми Україна-НАТО з виховання доброчесності на 2021 рік (далі-Робоча програма), надісланої листом від Місії Україна при НАТО №4121/13-185/14-16725 від 17.03.2021 (ID402867). Також, у рамках співпраці із Програмою НАТО з розбудови доброчесності забезпечено участь представників МВС у проєкті «Голос партнерів», спрямованого на інформування населення про роботу Програми та її основні досягнення.

69	<p>Опис заходу: Залучення представників КМЕС до засідань комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми МВС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Direktorat стратегічного планування та європейської інтеграції МВС; Консультативна місія Європейського Союзу в Україні (за згодою);</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Відповідно до плану роботи комісії</p>	31.12.2021	Виконано	До складу комісії включено експертів з питань боротьби з корупцією Консультативної місії Європейського Союзу в Україні Сологуба Олега Володимировича та Шапку Богдана Володимировича.
----	---	------------	----------	---

70	<p>Опис заходу: Участь у комунікативних заходах щодо організації роботи із запобігання корупції, що організовуються та проводяться Консультативною місією ЄС в Україні, представництвом Ради Європи, ОБСЄ та іншими міжнародними організаціями</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент міжнародного співробітництва МВС; Директорат стратегічного планування та європейської інтеграції МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У разі надходження до МВС відповідного запрошення</p>	31.12.2021	Виконано	<p>За співпраці з КМЕС у січні 2021 р. започатковано проведення Кампанії з підвищення обізнаності проти корупції «відправимо корупцію на карантин», метою якої є підвищення обізнаності суспільства та правоохоронних органів, через відповідні вищі навчальні заклади, про важливість боротьби з корупцією у правоохоронних органах. У межах проведення зазначеної Кампанії поінформованість суспільства про боротьбу з корупцією досягається шляхом проведення конкурсу між вищими навчальними закладами правоохоронних органів України, переможців якого нагороджуватимуть призами у вигляді технічного обладнання (ноутбуки, планшети). Місія запросила студентів та курсантів університетів та академії системи МВС надсилати для участі в конкурсі свої відео, графічні роботи та малюнки. За кілька місяців цієї кампанії участь у конкурсі взяло 14 вищих навчальних закладів МВС, а це: 45 командних та 66 індивідуальних робіт. Загалом відділ КМЕС отримав майже 100 робіт, які ретельно оцінювало професійне журі. З-поміж 100 отриманих робіт професійне журі (до складу журі входили по одному від Громадської ради МВС, ГО «Центр протидії корупції» (ЦПК), Маріупольського центру запобігання корупції, Харківського антикорупційного центру, ФГЗ та КМЕС) обрало шістьох переможців (три відео та три плакати) для участі в новій інформаційній кампанії КМЕС щодо важливості запобігання та протидії корупції. За перемогу в конкурсі КМЕС нагородила університети ноутбуками (3 – за перше місце, 2 – за друге та 1 – за третє), а ФГЗ нагородила індивідуальних переможців в кожній з категорій персональним планшетом. Окрім того, ще двох переможців було визначено голосуванням підписників КМЕС у Facebook та YouTube. Найбільше лайків та репостів отримали відео команди ОДУВС «Переможемо разом» та плакат Катерини Осадчої з НАВС, які в якості нагород також отримали персональні планшети від ФГЗ</p>
71	<p>Опис заходу: 14.1. Проведення перевірки з організації роботи із запобігання і протидії корупції в Державній установі «Центр інфраструктури та технологій МВС»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент державного майна та ресурсів МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 28.02.2022</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Лютий 2022

72	<p>Опис заходу: 14.2. Проведення перевірки з організації роботи із запобігання і протидії корупції в ДП МВС «Аптека»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Сектор по роботі з підприємствами МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 28.02.2022</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Лютий 2022
73	<p>Опис заходу: 14.3. Проведення перевірки з організації роботи із запобігання і протидії корупції в Медичному реабілітаційному центрі «Кремінці»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 31.03.2022</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Березень 2022

74	<p>Опис заходу: 14.4. Проведення перевірки з організації роботи із запобігання протидії корупції в ДУ «ТМОМВС України по Чернівецькій області»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 31.03.2022</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Березень 2022
75	<p>Опис заходу: 14.5. Проведення перевірки з організації роботи із запобігання і протидії корупції в ДП МВС «ІНФОТЕХ»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент інформатизації МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 30.04.2022</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Квітень 2022

76	<p>Опис заходу: 14.6. Проведення перевірки з організації роботи із запобігання протидії корупції в ДУ «ТМОМВС України по Запорізькій області»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 31.05.2022</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Травень 2022
77	<p>Опис заходу: 14.7. Проведення перевірки з організації роботи із запобігання і протидії корупції в Державній лікарні МВС України в м. Кривий Ріг</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 31.05.2022</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Травень 2022

78	<p>Опис заходу: 14.8. Проведення перевірки з організації роботи із запобігання протидії корупції в ДУ «ТМОМВС України по Черкаській області»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 30.06.2022</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Червень 2022
79	<p>Опис заходу: 14.9. Проведення перевірки з організації роботи із запобігання і протидії корупції в ДУ «ТМО МВС України по Кіровоградській області»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 30.06.2022</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Червень 2022

80	<p>Опис заходу: 14.10. Проведення перевірки з організації роботи із запобігання протидії корупції в ДУ «ТМОМВС України по Полтавській області»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 31.07.2022</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Липень 2022
81	<p>Опис заходу: 14.11. Проведення перевірки з організації роботи із запобігання і протидії корупції в Медичному реабілітаційному центрі «Миргород»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 31.07.2022</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Липень 2022

82	<p>Опис заходу: 14.12. Проведення перевірки з організації роботи із запобігання протидії корупції в Комплексі спеціальних об'єктів «Фортеця»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент державного майна та ресурсів МВС;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 31.08.2022</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Серпень 2022
83	<p>Опис заходу: 14.13. Проведення перевірки з організації роботи із запобігання і протидії корупції в ДУ «ТМО МВС України по Волинській області»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 30.09.2022</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Вересень 2022

84	<p>Опис заходу: 14.14. Проведення перевірки з організації роботи із запобігання протидії корупції в ДУ «ТМОМВС України по Рівненській області»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 30.09.2022</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Вересень 2022
85	<p>Опис заходу: 14.15. Проведення перевірки з організації роботи із запобігання і протидії корупції в Казенному науково-виробничому об'єднанні «Форт» МВС України</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Сектор по роботі з підприємствами МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 31.10.2022</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Жовтень 2022

86	<p>Опис заходу: 14.16. Проведення перевірки з організації роботи із запобігання протидії корупції в ДП «Групова котельня МВС України»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Сектор по роботі з підприємствами МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 30.11.2022</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Листопад 2022
87	<p>Опис заходу: 15.1. Запровадження електронного документообігу в територіальних органах МВС, закладах, установах та підприємствах, що належать до сфери управління МВС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент інформатизації МВС; Головний сервісний центр МВС; Заклади, установи та підприємства, що належать до сфери управління МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше II півріччя 2022 року</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: II півріччя 2022 року

88	<p>Опис заходу: 56.1. Запровадження можливості обрання номерного знака з числа наявних номерних знаків під час реєстрації транспортних засобів</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний сервісний центр МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 31.08.2022</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Серпень 2022 року
89	<p>Опис заходу: 58.1. надання Міністерству інформаційної політики інформації про стан виконання МВС плану заходів з реалізації Стратегії комунікацій у сфері запобігання та протидії корупції на 2020, 2021, 2022 роки</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління запобігання корупції МВС; Департамент комунікації; Громадська рада при МВС (за згодою)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щорічно до 15 лютого</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Відповідно до пункту 1.3 протоколу засідання комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми МВС України від 15 січня 2021 року комісією було прийнято рішення про виключення із Антикорупційної програми МВС на 2020-2022 р., зокрема, такого заходу додатку 2 до Антикорупційної програми МВС: «Надання Міністерству інформаційної політики інформації про стан виконання МВС плану заходів з реалізації Стратегії комунікацій у сфері запобігання та протидії корупції на 2020 рік (п.п. 1 п. 1 розділу VI додатка II до Програми). Вказані зміни до Антикорупційної програми МВС на 2020-2022 роки було внесено Наказом МВС від 30.03.2021 № 228.

Заходи з усунення корупційних ризиків

Сфера ризику: Управління фінансами

Назва ризику: Можливість необґрунтованого внесення змін до річного розпису асигнувань, помісячного розпису асигнувань загального фонду та помісячного розпису спеціального фонду Державного бюджету на відповідний рік.

Опис ризику: Внесення змін до річного розпису асигнувань, помісячного розпису асигнувань загального фонду та помісячного розпису спеціального фонду Державного бюджету на відповідний

рік не зумовлених потребою розпорядників бюджетних коштів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

Найменування заходу:

Здійснення аналізу та перевірки пропозицій, поданих розпорядниками бюджетних коштів щодо внесення змін до річного розпису асигнувань, помісячного розпису асигнувань загального фонду та помісячного розпису спеціального фонду Державного бюджету на відповідний рік на відповідність їх обсягам кредиторської заборгованості, змінам тарифів на комунальні послуги та енергоносії, цінам на товари, роботи, послуги, обсягам фактичних надходжень спеціального фонду тощо

Запланований строк виконання заходу:

Інше

Перед поданням змін до розпису на погодження та затвердження уповноваженим особам.

Відповідальні виконавці

Департамент фінансово-облікової політики МВС

Індикатор виконання

Внесення змін до розпису відповідно до вимог бюджетного законодавства. Зменшення ймовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення

31.12.2021

Виконано

Протягом 2021 року під час опрацювання матеріалів, які є підставою для внесення змін до розпису асигнувань такошторисів бюджетних установ, що належать до сфери управління МВС, відповідно до вимог статті 23 Бюджетного кодексу України та у порядку, визначеному постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2002 року № 228 «Про затвердження Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ», проводився аналіз отриманих матеріалів щодо відповідності запропонованих змін вимогам нормативно-правових актів, які регулюють діяльність розпорядників бюджетних коштів, а також на відповідність видатків напрямам діяльності, наявної потреби, установленим лімітам, нормам, обсягам кредиторської заборгованості, зміни тарифів на комунальні послуги та енергоносії, цін на товари, роботи послуги, обсягів фактичних надходжень, тощо. Забезпечено раціональну мінімізацію поданих пропозицій внесення змін до розпису асигнувань та кошторисів бюджетних установ, що належать до сфери управління МВС.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Ймовірність упередженого розгляду установами (Замовниками) системи МВС тендерних пропозицій учасників

Опис ризику: За результатами розгляду тендерних пропозицій учасників, які визначені електронною системою закупівель ProZorro найбільш економічно вигідними, Замовник відхилив їх та визначив переможцем торгів учасника, пропозиція якого також мала бути відхилена за аналогічне порушення та була найдорожчою

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Проведення вибіркового способом моніторингу та аналізу закупівель, здійснених Замовниками системи МВС, які оприлюднені в електронній системі закупівель ProZorro</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше</p> <p>Постійно; узагальнення результатів проведеної роботи до 15.01.2021; 15.01.2022; 15.01.2023</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент внутрішнього аудиту МВС</p> <p>Індикатор виконання ДВА МВС надано Замовникам письмові рекомендації щодо усунення порушень законодавства у сфері закупівель. Зменшення ймовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення за результатами</p>	31.12.2021	Виконано	<p>Упродовж 2021 року Департамент здійснив 39 внутрішніх аудитів під час яких досліджувались питання діяльності установи в частині управління бюджетними коштами, публічних закупівель, управління активами, надання платних послуг, утворення та використання власних надходжень, правильності ведення бухгалтерського обліку та достовірності фінансової і бюджетної звітності, інших питань.</p> <p>Про результати контрольних заходів поінформовано керівництво МВС.</p>

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Ймовірність уникнення Замовником проведення процедури відкритих торгів закупівель шляхом поділу предмета закупівлі на частини

Опис ризику: Замовник уклав з конкретним постачальником окремі договори на закупівлю товарів і послуг на суми, що сукупно перевищують встановлені частиною першою статті 2 Закону вартісні межі (200 тис. грн.). З метою уникнення перевищення вартісних меж у 200 тис. грн. Замовник визначив декілька предметів закупівель за різними кодами єдиного закупівельного словника ДК 2015, що за суттю та змістом не відповідають товару, який є предметом договору.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
	<p>Найменування заходу: Проведення вибіркового способом моніторингу та аналізу закупівель, здійснених Замовниками системи МВС, які оприлюднені в електронній системі закупівель ProZorro</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно; узагальнення результатів проведеної роботи Січень 2021 року; Січень 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент внутрішнього аудиту МВС</p> <p>Індикатор виконання ДВА МВС надано Замовникам письмові рекомендації щодо усунення порушень законодавства у сфері закупівель. Зменшення ймовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення за результатами</p>	31.12.2021	законано	<p>Упродовж 2021 року Департамент здійснив 39 внутрішніх аудитів під час яких досліджувались питання діяльності установи в частині управління бюджетними коштами, публічних закупівель, управління активами, надання платних послуг, утворення та використання власних надходжень, правильності ведення бухгалтерського обліку та достовірності фінансової і бюджетної звітності, інших питань. Про результати контрольних заходів поінформовано керівництво МВС.</p>

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можливе прийняття на посади осіб, які не відповідають встановленим вимогам, або тих, які подали недостовірні відомості

Опис ризику: Для переможців конкурсу на посади державної служби категорії «В» законодавством не визначено обов'язку щодо проведення спеціальної перевірки стосовно таких осіб. Така ситуація може спричинити прийняття на державну службу на посади категорії «В» осіб, які мають, зокрема, підроблені документи про освіту, або подали недостовірні відомості.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Проведення перевірок достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе з оригіналами відповідних документів (у тому числі шляхом пошуку відомостей у доступних реєстрах та базах даних). Підготовка та подання суб'єкту призначення довідки про результати перевірок</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Перед призначенням на посаду</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент персоналу МВС; Департамент забезпечення діяльності апарату МВС;</p> <p>Індикатор виконання Перевірки проводяться. Довідки про результати подаються на розгляд Міністру або державному секретарю – відповідно до компетенції</p>	31.12.2021	Виконано	Перевірки проводяться. Довідки про результати подаються на розгляд Міністру або державному секретарю – відповідно до компетенції.
---	--	------------	----------	---

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можливий вплив посадових осіб на процедуру відбору персоналу з метою сприяння прийняттю на роботу, переміщенню по службі (підвищення на посаді, пониження на посаді, переведення в інший підрозділ, у т.ч. третіх осіб) близьких їм осіб.

Опис ризику: Зацікавленість посадової особи щодо прийняття на роботу близьких осіб. Неповідомлення посадової особи про конфлікт інтересів при прийнятті на роботу. Така ситуація може спричинити прийняття на посаду близьких посадовій особі осіб, у тому числі некваліфікованих працівників.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Вступ на державну службу у структурних підрозділах апарату Міністерства здійснюється шляхом призначення громадян України на посади державної служби категорій «Б» та «В» за результатами прозорих і об'єктивних конкурсів. Прийняття на посади державної служби без проведення конкурсу забороняється, крім випадків, передбачених Законом України «Про державну службу». Вступ на державну службу у структурні підрозділи апарату Міністерства, її проходження та припинення оформлюється документально відповідно до чинного законодавства. Копії документів переможців конкурсів та державних службовців, які призначені за переведенням, додаються до матеріалів особових справ. За результатами розгляду відповідних матеріалів підготовка та подання суб'єкту призначення проекту відповідного акта</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Перед призначенням на посаду</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент забезпечення діяльності апарату МВС</p> <p>Індикатор виконання Члени конкурсної комісії вносять суб'єктові призначення пропозиції щодо визначених кандидатур, які набрали найбільшу загальну кількість балів. З метою визначення переможця (переможців) конкурсу державним секретарем або уповноваженою особою проводиться співбесіда з кожним кандидатом, визначеним конкурсною комісією. Проект відповідних актів подаються на розгляд державному секретарю</p>	31.12.2021	Виконано	Вступ на державну службу в структурні підрозділи апарату Міністерства здійснюється виключно за результатами конкурсних відборів, визначення переможців здійснює державний секретар Міністерства з урахуванням пропозицій конкурсних комісій. За інформацією виконавця, за 12 місяців 2021 року організовано та проведено 70 конкурсів та 8 доборів на посади державної служби в апараті МВС.
---	--	------------	----------	--

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Уразливість уповноважених співробітників підрозділів, органів, закладів та установ МВС до впливу керівництва, а також сторонніх осіб на порядок та результати здійснення заходів з питань кадрового забезпечення

Опис ризику: Уразливість уповноважених співробітників підрозділів, органів, закладів та установ МВС до впливу сторонніх осіб надає можливість прийняття незаконних рішень. Неналежне виконання службових повноважень особами, які здійснюють вивчення або перевірку кандидатів на посади. Можливе отримання неправомірної вигоди.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Проведення навчань (тренінгів) для уповноважених співробітників підрозділів, органів, закладів та установ МВС щодо вимог антикорупційного законодавства</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Згідно з окремо затвердженим планом. Щорічно, звіт до 01.01. та до 01.07.</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент персоналу МВС</p> <p>Індикатор виконання Проведено навчання (тренінги) для особового складу. Працівники додатково проінструктовано про персональну відповідальність.</p>	31.12.2021	Виконано	У жовтні-листопаді 2021 року здійснено підвищення кваліфікації державних службовців апарату МВС за спеціальною короткостроковою програмою «Запобігання корупції в структурних підрозділах системи МВС» (18 осіб).
---	--	------------	----------	---

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Надання необґрунтованої переваги під час переведення студентів на місця державного замовлення

Опис ризику: Можливість зловживання зацікавлених осіб при донесенні інформації до здобувачів вищої освіти про проведення конкурсу на заміщення вакантних місць державного замовлення та здійсненні прийому заяв про участь в ньому

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

Найменування заходу:

Внесення змін до Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення курсантів (слухачів) вищих навчальних закладів МВС, затвердженого наказом МВС від 07.09.2009 № 381, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 29.09.2009 за № 911/16927

Запланований строк виконання заходу:

Місяць рік

з 31.12.2021

до 31.12.2021

Відповідальні виконавці

Департамент персоналу

Індикатор виконання

Внесено відповідні зміни до Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення курсантів (слухачів) вищих навчальних закладів МВС, затвердженого наказом МВС від 07.09.2009 № 381, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 29.09.2009 за № 911/16927

31.12.2021

Частково виконано

Департаментом персоналу МВС був розроблений проєкт наказу МВС, яким пропонувалося дозволити переведення здобувачів освіти на освітні програми інших галузей знань, за умови надання необхідної кількості сертифікатів ЗНО для обраної спеціальності. Зазначений проєкт наказу МВС розроблявся на основі відповідного проєкту наказу Міністерства освіти та науки України, який у підсумку не реалізовано з огляду на позицію Державної регуляторної служби України (рішення № 70 від 03.02.2020) змотивів необхідності внесення змін до законодавства з питань освіти в частині подання сертифікатів ЗНО здобувачами освіти під час переведення на інші спеціальності. Натепер необхідні зміни до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту» не внесено, залишився чинним наказ МОН № 245 від 15.07.1996, до якого не вносилося жодних змін з 1996 року. З огляду на зазначене Департаментом персоналу розроблено нове Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які здобувають вищу освіту в закладах вищої освіти із специфічними умовами навчання, що належать до сфери управління Міністерства внутрішніх справ України, яке листом від 16.12.2021 № 54551/22

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Наявність дискреційних повноважень під час особистого прийому посадовою особою заяв про отримання або переоформлення ліцензій, розширення або звуження провадження виду господарської діяльності ліцензіатом

Опис ризику: Задоволення посадовою особою приватного інтересу шляхом створення штучних перепон для провадження здобувачем ліцензії або ліцензіатом виду господарської діяльності

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Проведення інструктажів з питань дотримання антикорупційного законодавства з посадовими особами, які проводять особистий прийом заяв про отримання або переоформлення ліцензій на провадження видів господарської діяльності, розширення або звуження виду господарської діяльності. Періодичний моніторинг дотримання посадовими особами порядку та строків розгляду заяв здобувачів ліцензій та ліцензіатів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щомісяця до 28 числа</p> <p>Відповідальні виконавці Управління ліцензування МВС</p> <p>Індикатор виконання Підготовлено довідки за результатами періодичного моніторингу, з якими ознайомлено начальника Управління</p>	28.12.2021	Виконано	Керівництвом Управління щотижнево проводиться роз'яснювальна робота (інструктажі) з питань дотримання працівниками порядку та строків розгляду заяв здобувачів ліцензій та ліцензіатів, визначених законодавством у сфері ліцензування. Особистий прийом здобувачів ліцензій та ліцензіатів не здійснюється

Сфера ризику: Здійснення нагляду (контролю)

Назва ризику: Можливе виникнення у посадової особи конфлікту інтересів під час організації та здійснення заходів державного нагляду (контролю)

Опис ризику: Наявність у посадової особи, яка входить до складу комісії зі здійснення заходу державного нагляду (контролю), особистого майнового (немайнового) інтересу по відношенню до посадової (посадових) особи (осіб) ліцензіата, що підлягає перевірці, може спричинити необ'єктивне (упереджене) ставлення до фактичного стану дотримання цим ліцензіатом вимог законодавства, у результаті чого в акті перевірки може бути подана недостовірна інформація

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Проведення інструктажів з питань дотримання антикорупційного законодавства з посадовими особами, які залучаються до здійснення заходів державного нагляду (контролю). Здійснення заходів державного нагляду (контролю) виключно у складі комісій з двох і більше посадових осіб. Ротація складу комісій.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щокварталу до 05 числа місяця, що настає за звітним</p> <p>Відповідальні виконавці Управління ліцензування МВС</p> <p>Індикатор виконання Підготовлено інформацію для УЗК про хід виконання Антикорупційної програми МВС на 2020 – 2022 роки</p>	31.12.2021	Виконано	З працівниками УЛ, які залучалися до здійснення заходів державного нагляду (контролю) протягом 12 місяців 2021 року, проведено 46 інструктажів з питань дотримання антикорупційного законодавства. Заходи державного нагляду (контролю) здійснюються виключно у складі комісій не менше двох працівників.
2	<p>Найменування заходу: Періодичний моніторинг результатів здійснення заходів державного нагляду (контролю) з боку УЗК у частині професійної компетентності та доброчесності посадових осіб, які здійснювали захід, що відображається суб'єктом господарювання в акті перевірки</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щопівроку до 10 числа місяця, що настає за звітним</p> <p>Відповідальні виконавці Управління запобігання корупції</p> <p>Індикатор виконання Підготовлено довідки за результатами періодичного моніторингу</p>	31.12.2021	Виконано	За результатами моніторингу здійснення заходів державного нагляду (контролю) порушень не виявлено.

Сфера ризику: Надання адміністративних послуг

Назва ризику: Можливість пришвидшення отримання послуги в ТЦЦ МВС або створення перешкод в наданні таких послуг

Опис ризику: З метою отримання неправомірної вигоди посадові особи ТЦЦ МВС або інші особи сприяють замовникам послуг у пришвидшенні процедури надання послуг або створюють перешкоди в отриманні таких послуг

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Забезпечення розміщення на офіційному вебсайті, у ЗМІ, соцмережах матеріалів про порядок надання послуг та вжиті заходи щодо підвищення їх якості</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щомісяця до 30 числа</p> <p>Відповідальні виконавці Головний сервісний центр МВС</p> <p>Індикатор виконання На сторінках СЦ МВС у соціальних мережах розповсюджено інформаційні матеріали про порядок надання послуг СЦ МВС</p>	31.12.2021	Виконано	<p>Протягом 2021 року оприлюднено матеріали про діяльність сервісних центрів МВС, порядок надання послуг: в мережі Інтернет – понад 5,5 тис; в друкованих ЗМІ – 375; Вийшли в ефір понад 914 теле-/радіосюжетів (програм), підготовлених за участю керівництва ГСЦ МВС та працівників РСЦ ГСЦ МВС. Протягом року на офіційному веб-сайті ГСЦ МВС оприлюднено 44 матеріали про діяльність сервісних центрів МВС, на сторінці ГСЦ МВС у соціальній мережі Facebook – понад 300 постів. Надано консультацій: за зверненнями громадян на електронну адресу служби технічної підтримки Електронного кабінету водія support@hsc.gov.ua – понад 32,0 тис; у соціальних мережах – близько 68,0 тис; за довідковим телефоном ГСЦ МВС – понад 67,7 тис.</p>
---	--	------------	----------	---

Сфера ризику: Управління об'єктами державної (комунальної) власності

Назва ризику: Можливе використання об'єктів державної власності сторонніми особами без укладання договорів оренди або використання об'єктів державної власності переданих в оренду не за призначенням

Опис ризику: На балансах установ, закладів та підприємств, що належать до сфери управління МВС (далі – балансоутримувачі), обліковується понад 17 тисяч об'єктів державної власності розташованих на підконтрольній Україні території, які можуть безпідставно використовуватись сторонніми юридичними та фізичними особами у власних інтересах.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
	<p>Найменування заходу: Проведення вибіркового перевірки стану збереження та ефективності використання об'єктів державної власності та дотримання наказу МВС від 30.07.2019 № 633 «Про ведення обліку об'єктів державної власності»</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше До 01.12.2021; До 01.12.2022</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент державного майна та ресурсів МВС</p> <p>Індикатор виконання Проведено перевірки, результати яких з пропозиціями надані на розгляд державному секретарю МВС</p>	01.12.2021	Виконано	Здійснено перевірки МРЦ «Хутір вільний», ДУ «ТМО МВС по Чернігівській області», ДУ «ТМО МВС по м. Києву», ДУ «ТМО МВС по Київській області», результати яких надані на розгляд державному секретарю МВС

Сфера ризику: Управління об'єктами державної (комунальної) власності

Назва ризику: Укладання освітніми закладами, що належать сфери управління МВС, правочинів наслідками яких можуть бути втрата об'єктів державної власності (їх частин) або втрата фінансових ресурсів

Опис ризику: Закладами освіти, що належать до сфери управління МВС, можуть укладатись правочини щодо проведення будівництва в тому числі, за рахунок різних джерел фінансування, наслідками яких можуть бути втрата об'єктів державної власності (їх частин) або втрата фінансових ресурсів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Проведення вибіркового перевірок укладання освітніми закладами, що належать сфери управління МВС, правочинів у сфері будівництва, перевірка стану виконання укладених правочинів в сфері будівництва</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше До 01.12.2021 До 01.12.2022</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент державного майна та ресурсів МВС</p> <p>Індикатор виконання Проведено перевірки, результати яких з пропозиціями надані на розгляд державному секретарю МВС</p>	01.12.2021	Виконано	Представником ДДМР у складі комісії з комплексної позапланової перевірки діяльності Одеського державного університету внутрішніх справ, яка проведена на виконання наказу МВС від 26.11.2021 № 876, здійснено перевірку стану виконання правочинів на проведення ремонтних робіт, реконструкції та капітального будівництва об'єктів Одеського державного університету внутрішніх справ.
---	---	------------	----------	--

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Можливий непропорційний вплив зовнішніх замовників, ініціаторів або інших зацікавлених осіб на кінцевий результат надання платних послуг (експертні дослідження у цивільних і господарських справах, оцінка відповідної продукції, оцінка майна)

Опис ризику: З метою отримання непропорційної вигоди посадові особи підрозділів Експертної служби МВС або інші особи сприяють прийняттю кінцевого результату на користь однієї із сторін

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Періодичний моніторинг дотримання експертами порядку та термінів проведення досліджень</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щокварталу до 5 квітня, 5 липня, 5 жовтня 2021 року; до 5 січня, до 5 квітня, 5 липня, 5 жовтня 2022 року;</p> <p>Відповідальні виконавці Державний науково-дослідний експертно-криміналістичний центр</p> <p>Індикатор виконання Підготовлено довідки директору ДНДЕКЦ МВС за результатами періодичного моніторингу</p>	03.12.2021	Виконано	<p>Видано доручення Експертної служби МВС від 13.04.2021 № 19/26-10646-2021 «Про посилення заходів із запобігання рівня виявлених корупційних ризиків». Обласними НДЕКЦ за 2021 рік надано 72 довідки про стан виконання доручення інформацію опрацьовано, доповідні записки від 07.09.2021 № 19/26-25061-2021, 03.12.2021 № 19/26-34269-2021</p>
2	<p>Найменування заходу: Внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2007 № 795 «Про затвердження платних послуг, які надаються підрозділами МВС, Національної поліції та ДМС, і розміру плати за їх надання»</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 30.09.2021 до 30.09.2021</p> <p>Відповідальні виконавці Державний науково-дослідний експертно-криміналістичний центр</p> <p>Індикатор виконання Проект постанови Кабінету Міністрів України щодо вчення змін до постанови від 04.06.2007 № 795 внесено до Секретаріату Кабінету Міністрів України</p>	31.12.2021	Частково виконано	<p>Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 04.06.2007 № 795 та від 26.10.2011 № 1098» направлено 19.11.2021 № 52825/09-2021 до Міністерства юстиції України для надання правової експертизи</p>

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Можливість безпосередньої комунікації працівників підрозділів Експертної служби МВС з ініціаторами (замовниками / заінтересованими особами) проведення судової експертизи / експертного дослідження

Опис ризику: Ймовірність викривлення результатів проведених досліджень з метою отримання неправомірної вигоди експерти підрозділів Експертної служби МВС або інші особи сприяють замовникам послуг у пришвидшенні процедури надання послуг

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Забезпечення постійного відеонагляду на робочому місці за експертами. Періодична перевірка, щоквартально записів з камер відеонагляду</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щокварталу до 5 квітня, 5 липня, 5 жовтня 2021 року; до 5 січня, до 5 квітня, 5 липня, 5 жовтня 2022 року;</p> <p>Відповідальні виконавці Державний науково-дослідний експертно-криміналістичний центр</p> <p>Індикатор виконання Підготовлено довідки директора ДНДЕКЦ МВС за результатами перевірки</p>	03.12.2021	Виконано	План організаційних та практичних заходів із реалізації Рекомендацій за результатами засідання круглого столу «Визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС» від 08.04.2021 № 11978-2021 Доповідна-звіт від 02.06.2021 № 19/26-15748; від 06.09.2021 № 19/26-24993-2021 та від 03.12.2021 № 19/26-34269-2021 про виконання плану
---	--	------------	----------	--

Сфера ризику: Управління інформацією

Назва ризику: Можливість працівників підрозділів Експертної служби МВС, які беруть участь у проведенні державної реєстрації (перереєстрації), зняті з обліку транспортних засобів у територіальних органах з надання сервісних послуг МВС, є авторизованими користувачами відповідно до режимів доступу та рівня захисту, мають право в установленому порядку користуватися інформаційними ресурсами Єдиного державного реєстру МВС, надавати зазначену інформацію третім особам без правових підстав

Опис ризику: При отриманні інформації з відповідних баз даних працівник може отримати конфіденційну інформацію, а також доступ до персональних даних. У подальшому така інформація може бути розголошена або використана з метою сприяння одержання неправомірної вигоди для себе чи інших осіб.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Внесення змін до Інструкції з організації взаємодії підрозділів Експертної служби МВС із територіальними органами з надання сервісних послуг МВС, затвердженої наказом МВС від 18.01.2016 № 28, зареєстрованим у Мін'юсті 09.02.2016 за № 204/28334.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 30.09.2021 до 30.09.2021</p> <p>Відповідальні виконавці Державний науково-дослідний експертно-криміналістичний центр</p> <p>Індикатор виконання Внесено зміни до Інструкції з організації взаємодії підрозділів Експертної служби МВС із територіальними органами з надання сервісних послуг МВС, затвердженої наказом МВС від 18.01.2016 № 28.</p>	31.12.2021	Частково виконано	Внесення зміни до Інструкції з організації взаємодії підрозділів Експертної служби МВС із територіальними органами з надання сервісних послуг МВС, затвердженої наказом МВС від 18.01.2016 № 28 буде виконано після змін до Постанови КМУ «Про затвердження Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів» від 7 вересня 1998 року № 1388.
---	---	------------	-------------------	---

Сфера ризику: Надання адміністративних послуг

Назва ризику: Можливе задоволення посадовими особами приватних інтересів (отримання неправомірної вигоди) під час прийняття фальсифікованого зразка свідоцтва про первинну, проміжну, періодичну та позапланову перевірку цистерни при видачі свідоцтва про допущення транспортних засобів до перевезення визначених небезпечних вантажів

Опис ризику: З метою отримання неправомірної вигоди посадові особи РСЦ/ТСЦ МВС можуть прийняти від замовників послуг копію фальсифікованого свідоцтва про первинну, проміжну, періодичну та позапланову перевірку цистерни

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Розроблення нормативно правового акта, який передбачає ведення реєстру свідоцтв про первинну, проміжну, періодичну та позапланову перевірку цистерни</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 30.06.2022 до 30.06.2022</p> <p>Відповідальні виконавці Головний сервісний центр МВС</p> <p>Індикатор виконання Внесено зміни до спільного наказу МВС та Міністерства інфраструктури України від 12.05.2015 № 166/550 «Про затвердження Порядку перевірки цистерн для перевезення небезпечних вантажів». Створено Єдиний державний реєстр свідоцтв про первинну, проміжну, періодичну та позапланову перевірку цистерни</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Червень 2022 року
---	---	------------	----------------------------------	--

Сфера ризику: Надання адміністративних послуг

Назва ризику: Можливе задоволення посадовими особами приватних інтересів (отримання неправомірної вигоди) під час прийняття іспитів у водіїв транспортних засобів та уповноважених з питань безпеки перевезення небезпечних вантажів шляхом розголошення екзаменаційних питань

Опис ризику: Для можливого отримання неправомірної вигоди посадові особи РСЦ/ТСЦ МВС можуть надати інформацію про питання та відповіді, які будуть винесені на іспит

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Внесення інформації до системи НАІС (перелік екзаменаційних питань)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 30.06.2022 до 30.06.2022</p> <p>Відповідальні виконавці Головний сервісний центр МВС</p> <p>Індикатор виконання Автоматична генерація питань через НАІС для осіб які беруть участь у іспиті для водіїв транспортних засобів та уповноважених з питань безпеки перевезення небезпечних вантажів</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Червень 2022 року

Сфера ризику: Надання адміністративних послуг

Назва ризику:

Можливе задоволення посадовими особами приватних інтересів (отримання неправомірної вигоди) під час здійснення державної реєстрації (перереєстрації) транспортних засобів

Опис ризику: Для можливого отримання неправомірної вигоди посадові особи РСЦ/ТСЦ можуть проводити першочергове обслуговування певних осіб, здійснювати перевірку документів, які стали підставою для реєстрації (перереєстрації) транспортних засобів неналежним чином

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

Найменування заходу:

Розроблення проекту змін до постанови КМУ від 07 вересня 1998 року № 1388 «Про затвердження Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів» в частині спрощення процедури реєстрації (перереєстрації) транспортних засобів, надання можливості укладення договорів купівлі-продажу безпосередників через «Електронний кабінет водія»

Постановою КМУ від 17.02.2021 року № 115 внесено зміни до Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 вересня 1998 р. № 1388, якими надано можливість особам, які придбали нові транспортні засоби здійснювати їх державну реєстрацію за участю суб'єктів господарювання, які стоять на обліку в Головному сервісному центрі МВС та здійснюють продаж нових транспортних засобів. Таким чином громадяни отримали можливість провести реєстрацію авто та отримати реєстраційні документи та номерні знаки безпосередньо в автосалоні. 28 вересня 2021 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2021 року № 1007 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – Постанова), якою, в тому числі, внесено зміни до Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів,

2	<p>Найменування заходу: Доопрацювання функціоналу «Електронного кабінету водія» для забезпечення можливості укладання договору купівлі-продажу транспортних засобів (надання послуги з перереєстрації транспортного засобу) в електронному вигляді</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.12.2021 до 31.12.2021</p> <p>Відповідальні виконавці Головний сервісний центр МВС</p> <p>Індикатор виконання Можливість укладення договору купівлі-продажу транспортних засобів через «Електронний кабінет водія»</p>	31.12.2021	Виконано	Внесено відповідні коригування до Єдиного державного реєстру на підставі сформованого технічного завдання «Доопрацювання модуля обробки електронних заяв у частині приймання та опрацювання електронного договору купівлі-продажу транспортного засобу КП НАІС».
---	--	------------	----------	--

Сфера ризику: Надання адміністративних послуг

Назва ризику: Можливе задоволення посадовими особами приватних інтересів під час ведення обліку торговельних організацій, підприємств-виробників та суб'єктів підприємницької діяльності незалежно від форми власності, що реалізують транспортні засоби або номерні складові частини до них шляхом сприяння постановці на облік одних суб'єктів та створення перешкод іншим

Опис ризику: Для можливого отримання неправомірної вигоди посадові особи РСЦ/ТСЦ можуть здійснювати постановку торговельних організацій на облік за відсутності повного пакету необхідних документів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

Відповідно до положень статті 30 Закону України «Про дорожній рух», Порядку здійснення оптової та роздрібної торгівлі транспортними засобами та їх складовими частинами, що мають ідентифікаційні номери, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2009 року № 1200 (далі – Порядок торгівлі), суб'єкти господарювання, які здійснюють оптову та роздрібну торгівлю транспортними засобами, зобов'язані стати на облік у Головному сервісному центрі МВС та невідкладно вносити інформацію про надходження, передачу, реалізацію транспортних засобів та їх складових частин, що мають ідентифікаційні номери, до електронного реєстру. Враховуючи зазначене, МВС розроблено проєкт наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження Порядку обліку суб'єктів господарювання, які здійснюють оптову та роздрібну торгівлю автомобілями, автобусами, мотоциклами всіх типів, марок і моделей, причепами, напівпричепами, мотоколясками, іншими транспортними засобами вітчизняного та іноземного виробництва та їх складовими частинами, що мають ідентифікаційні

2	<p>Найменування заходу: Внесення змін до програмного забезпечення ЄДР МВС з метою приведення його у відповідність до вимог проекту наказу</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.03.2022 до 31.03.2022</p> <p>Відповідальні виконавці Головний сервісний центр МВС</p> <p>Індикатор виконання Забезпечено у системі обліку суб'єктів господарювання, які здійснюють оптову та роздрібну торгівлю транспортними засобами та їх складовими частинами, що мають ідентифікаційні номери технічних можливостей для запровадження нового спрощеного механізму постановки на облік, зняття з обліку та внесення змін до облікових даних суб'єктів господарювання, що містяться в електронному реєстрі.</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Березень 2022 року
---	--	------------	----------------------------------	--

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Наявність дискреційних повноважень у посадових осіб структурних підрозділах апарату МВС, що відповідають за взаємодію із центральними органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ України (далі – ЦОВВ)

Опис ризику: Відповідно до абзацу 10 підпункту 3 пункту 11 Положення про Міністерство внутрішніх справ України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 878, Міністр визначає структурний підрозділ апарату МВС, що відповідає за взаємодію із ЦОВВ, діяльність яких спрямовує і координує Міністр. Порядок взаємодії Міністерства внутрішніх справ України з центральними органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ України, затверджено наказом Міністерства внутрішніх справ України від 25 листопада 2016 № 1250, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 22 грудня 2016 за № 1682/29812 (далі – Порядок). У зв'язку із змінами структури МВС та перерозподілу завдань і функцій структурних підрозділів апарату МВС наявні дискреційні повноваження посадових осіб підрозділів, які забезпечують взаємодію із ЦОВВ

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Ужиття заходів з приведення Порядку взаємодії Міністерства внутрішніх справ України з центральними органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ України, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 25 листопада 2016 року № 1250, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 грудня 2016 року за № 1682/29812.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.08.2022 до 31.08.2022</p> <p>Відповідальні виконавці Директорат стратегічного планування та європейської інтеграції МВС; Департамент взаємодії з Національною поліцією України; Управління взаємодії з Державною прикордонною службою України; Управління взаємодії з Державною міграційною службою України; Управління взаємодії з Державною службою України з надзвичайних ситуацій; Департамент юридичного забезпечення МВС</p> <p>Індикатор виконання Наказ МВС зареєстровано в Мін'юсті</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Серпень 2022 року
---	---	------------	----------------------------------	---

Сфера ризику: Охорона громадського порядку

Назва ризику: Можливість проведення процедури первинного оформлення або продовження дії документів дозвільного характеру на придбання, зберігання, носіння, перевезення вогнепальної зброї та боєприпасів в умовах конфлікту інтересів

Опис ризику: Можливість здійснення посадовою особою поліції дій під час організації оформлення або продовження дії документів дозвільного характеру або при організації (виконанні) відповідних заходів контролю в умовах конфлікту інтересів (близьким особам, керівнику тощо)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення методичних матеріалів з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (пам'ятки, плакати, інфографіки, алгоритми тощо)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.12.2022 до 31.12.2022</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент взаємодії з Національною поліцією України; Національна поліція України;</p> <p>Індикатор виконання Методичні матеріали розроблено</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не на	Запланований строк виконання заходу: Грудень 2022 року

Сфера ризику: Управління матеріальними ресурсами

Назва ризику: Наявність у посадових осіб МВС, які є замовниками робіт із розроблення та реалізації проєктної документації на об'єкти будівництва (нове будівництво, реконструкція, капітальний ремонт), можливості задовольнити свій приватний інтерес під час складання завдання на проєктування об'єкта будівництва, здійснення закупівлі робіт з будівництва та будівництва об'єкта

Опис ризику: 1. Під час складання завдання на проєктування об'єкта будівництва, згідно з яким мають бути визначені обґрунтовані вимоги до планувальних, архітектурних рішень об'єкта будівництва, його основних параметрів, вартості та організації будівництва об'єкта, у посадової особи замовника є можливість на власний розсуд визначити такі вимоги. 2. Відсутність або недостатність контролю з боку замовника за цінами під час приймання виконаних будівельних робіт за договором підряду, а також необґрунтована зміна замовником проєктних рішень під час виконання будівельних робіт має наслідком зайве витрачання бюджетних коштів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Вибіркове проведення аналізу причин збільшення кошторисної вартості об'єкта будівництва упродовж реалізації проектної документації на об'єкти будівництва</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.12.2022 до 31.12.2022</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент державного майна та ресурсів МВС</p> <p>Індикатор виконання Здійснено аналіз не менше трьох кошторисів. Підготовлено довідки про результати аналізу для Міністра або державного секретаря – відповідно до компетенції.</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Грудень 2022 року

Сфера ризику: Надання адміністративних послуг

Назва ризику: Невнесення або внесення недостовірних відомостей про суб'єкта звернення до ЄІС МВС

Опис ризику: Зловживання посадовою особою службовим становищем під час прийняття рішення та оформлення адміністративної послуги

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Періодичний моніторинг достовірності відомостей про суб'єкта звернення, внесених до ЄІС МВС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним</p> <p>Відповідальні виконавці Управління взаємодії з Державною міграційною службою України; Державна міграційна служба України</p> <p>Індикатор виконання Підготовлено довідки про результати періодичного моніторингу та ознайомлено з ним керівництво</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: 2022 рік, щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним

Сфера ризику:

Проведення закупівель

Назва ризику: Можливе завищення очікуваної вартості закупівлі

Опис ризику: За попередньої змови між посадовими особами МВС (членами тендерного комітету) та заздалегідь визначеним постачальником продукції узгоджується необґрунтоване завищення вартості продукції з метою можливого отримання посадовими особами МВС незаконної винагороди («відкат»)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Проведення вибіркового способом аналізу очікуваної вартості закупівель, визначеної Замовниками системи МВС, інформація про які оприлюднена в електронній системі закупівель ProZorro</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Згідно з окремо затвердженим планом. Звіт до 10 червня та до 10 грудня 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент внутрішнього аудиту МВС</p> <p>Індикатор виконання Довідки про результати подаються на розгляд Міністру або державному секретарю – відповідно до компетенції</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Згідно з окремо затвердженим планом. Звіт до 10 червня та до 10 грудня 2022 року

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можливе надання членом конкурсної комісії переваги конкретному кандидату на зайняття вакантної посади (лобіювання інтересів) через особисту заінтересованість у результатах відбору персоналу та/або з метою сприяння прийняттю на роботу, переміщенню по службі (підвищення на посаді, пониження на посаді, переведення в інший підрозділ тощо) певної, у т.ч. близької особи

Опис ризику: Недоброчесність посадової особи та її заінтересованість у прийнятті на роботу певних, у т.ч. близьких осіб. Неповідомлення посадової особи про наявний конфлікт інтересів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Проведення додаткової роз'яснювальної роботи щодо необхідності дотримання членами конкурсної комісії вимог антикорупційного законодавства, персональної відповідальності за його порушення під час участі у складі комісії, а також обов'язковості повідомлення про наявний конфлікт інтересів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше На постійній основі перед проведенням конкурсу на зайняття вакантної посади</p> <p>Відповідальні виконавці Управління запобігання корупції МВС</p> <p>Індикатор виконання Консультативно-роз'яснювальну роботу проведено. Відповідну інформацію доведено до відома членів конкурсних комісій</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: 2022 рік, на постійній основі перед проведенням конкурсу на зайняття вакантної посади
---	--	------------	----------------------------------	--

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Можливість задоволення працівниками комплектуючих органів (підприємства, установи, організації, що належать до сфери управління МВС, територіальні органи Національної поліції України), залучених до добору та направлення кандидатів на навчання до закладів вищої освіти (далі – ЗВО), свого приватного інтересу або на користь третіх осіб

Опис ризику: Працівник комплектуючого органу (підприємства, установи, організації, що належать до сфери управління МВС, територіальні органи Національної поліції України), використовуючи службові повноваження, має можливість впливати на добір та направлення кандидата на навчання до ЗВО з метою задоволення свого приватного інтересу або на користь третіх осіб

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
	<p>Найменування заходу: Проведення аналізу Порядку добору, направлення та зарахування кандидатів на навчання до закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку кадрів для Міністерства внутрішніх справ України і Національної поліції України, та вищого військового навчального закладу Національної гвардії України, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 15 квітня 2016 року № 315, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 квітня 2016 року за № 668/28798, з метою виявлення та усунення можливих корупційних ризиків</p> <p>Запланований строк виконання заходу: до дати до 30.06.2022</p> <p>Відповідальні виконавці Управління запобігання корупції МВС; Департамент персоналу МВС; Департамент освіти, науки та спорту МВС; Департамент охорони здоров'я МВС; Національна поліція України</p> <p>Індикатор виконання Розроблено пропозиції до нормативно-правового акта</p>	Строк виконання заходу: до 30.06.2022	Строк виконання заходу: до 30.06.2022	Запланований строк виконання заходу: до 30.06.2022

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Можлива недоброчесність члена приймальної комісії ЗВО під час конкурсного відбору з метою задоволення свого приватного інтересу або на користь третіх осіб

Опис ризику: Член приймальної комісії ЗВО, використовуючи службові повноваження, має можливість під час конкурсного відбору недоброчесно оцінювати рівень знань кандидатів на навчання до ЗВО, з метою задоволення свого приватного інтересу або на користь третіх осіб.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Проведення аналізу Положення з організації перевірки рівня фізичної підготовленості кандидатів до вступу на службу в Національну поліцію України, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 лютого 2016 року № 90, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 лютого 2016 року за № 306/28436, з метою виявлення та усунення можливих корупційних ризиків</p> <p>Запланований строк виконання заходу: до дати до 30.06.2022</p> <p>Відповідальні виконавці Управління запобігання корупції МВС; Департамент освіти, науки та спорту МВС; Департамент охорони здоров'я та реабілітації МВС; Національна поліція України</p> <p>Індикатор виконання Розроблено пропозиції до нормативно-правового акта</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: до 30.06.2022
---	--	------------	----------------------------------	--

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Можливе задоволення посадовими особами приватних інтересів під час організації та здійснення медичного обстеження, у тому числі психофізіологічного, з метою визначення за станом здоров'я та фізичного розвитку придатності кандидатів на службу в поліції, кандидатів на навчання в закладах вищої освіти із специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку поліцейських, курсантів і слухачів таких закладів освіти, а також придатності до військової служби кандидатів на військову службу за контрактом та військовослужбовців Національної гвардії України

Опис ризику: Можливе вчинення зловживань головою комісії, окремими чи всіма членами медичних комісій під час ухвалення (неухвалення) рішень за результатами медичного обстеження, у тому числі психофізіологічного, з метою визначення за станом здоров'я та фізичного розвитку придатності осіб до несення служби

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Організація додаткового контролю шляхом вибіркового перевірок прийнятих рішень, проведення занять з персоналом з метою посилення дотримання відповідальними особами антикорупційного законодавства під час ухвалення (неухвалення) рішень за результатами медичного обстеження</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.12.2022 до 31.12.2022</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент охорони здоров'я та реабілітації МВС; Керівники закладів охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС</p> <p>Індикатор виконання Усунення корупційної складової при прийнятті рішень під час ухвалення (неухвалення) рішень за результатами медичного обстеження</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Грудень 2022
---	---	------------	----------------------------------	---

Сфера ризику: Надання адміністративних послуг

Назва ризику: 10.1. Дискреційні повноваження посадових осіб ТЦЦ щодо видачі номерних знаків з числа наявних замовникам послуг під час реєстрації/перереєстрації транспортних засобів

Опис ризику: З метою отримання неправомірної вигоди посадові особи ТЦЦ МВС мають можливість впливати на вибір замовниками послуг номерних знаків

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Запровадження можливості обрання номерного знаку з числа наявних номерних знаків під час реєстрації транспортних засобів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.08.2022 до 31.08.2022</p> <p>Відповідальні виконавці Головний сервісний центр МВС</p> <p>Індикатор виконання Розроблено інструкцію про проведення територіальними органами з надання сервісних послуг МВС державної реєстрації, перереєстрації, ведення обліку транспортних засобів, оформлення і видачі реєстраційних документів, присвоєння номерних знаків на них. Номерні знаки можна обрати за допомогою офіційного сайту ГСЦ МВС, а також за допомогою інформаційно-довідкових терміналів розташованих в ТЦЦ МВС</p>	31.12.2021	Строк виконання заходу не настав	Запланований строк виконання заходу: Серпень 2022

Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Проведення обов'язкового інструктажу працівником уповноваженого підрозділу (особою) з питань запобігання та виявлення корупції щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», апарату МВС, територіальних органів, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом двох робочих днів після призначення на посаду</p>	31.12.2021	Виконано	41
2	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Проведення обов'язкового інструктажу із членами приймальної комісії з питань організації відбору і прийняття на навчання до закладів вищої освіти, що належать до сфери управління МВС, організації проведення вступних випробувань, виключення неділових стосунків із вступниками чи їх близькими особами</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше До початку вступної кампанії</p>	31.12.2021	Виконано	47
3	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Проведення обов'язкового інструктажу із членами екзаменаційних комісій щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, забезпечення об'єктивного та прозорого оцінювання результатів навчання</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше До початку екзаменів</p>	31.12.2021	Виконано	145

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
4	<p>Найменування заходу: Декларування та інші вимоги фінансового контролю</p> <p>Форма навчального заходу: лекція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Січень-лютий 2021 року (за окремим графіком); Січень-лютий 2022 року (за окремим графіком)</p>	12.02.2021	Виконано	739
5	<p>Найменування заходу: Декларування та інші вимоги фінансового контролю</p> <p>Форма навчального заходу: лекція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Лютий-березень 2021 року (за окремим графіком); Лютий-березень 2022 року (за окремим графіком)</p>	12.02.2021	Виконано	633
6	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація та проведення на базі Національної академії внутрішніх справ навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для управлінського складу територіальних органів МВС</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Березень 2021 року; Березень 2022 року</p>	26.03.2021	Виконано	698
7	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація та проведення щорічного інструктажу щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників апарату МВС, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», (спеціалістів)</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Квітень 2021 року; Квітень 2022 року</p>	24.06.2021	Виконано	541

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
8	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація та проведення із залученням НАВС навчання управлінського складу апарату МВС за спеціальними короткостроковими програмами підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Квітень 2021 року; Квітень 2022 року</p>	24.06.2021	Виконано	541
9	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація та проведення на базі НАВС підвищення кваліфікації (спеціалізації) для управлінського складу ЦОБВ, НГУ з питань запобігання корупції</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Вересень 2021 року; Вересень 2022 року</p>	24.09.2021	Виконано	568
10	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація та проведення на базі Харківського національного університету внутрішніх справ навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників територіальних органів МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, в Харківській, Сумській, Полтавській областях</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Березень 2021 року; Березень 2022 року</p>	25.03.2021	Виконано	102

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
11	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація та проведення на базі ЛьвДУВС навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників територіальних органів МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, в Рівненській, Волинській, Тернопільській, Львівській областях</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Квітень 2021 року; Квітень 2022 року</p>	08.04.2021	Виконано	177
12	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація та проведення на базі Національної академії внутрішніх справ навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників територіальних органів МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, м. Києва, Київської, Чернігівської, Черкаської, Вінницької та Житомирської областей</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Травень 2021 року, Травень 2022 року</p>	27.05.2021	Виконано	206
13	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація та проведення на базі Донецького державного університету внутрішніх справ (м. Маріуполь) навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників територіальних органів МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС в Донецькій та Запорізькій областях</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2021 року, Червень 2022 року</p>	24.06.2021	Виконано	69

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
14	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація та проведення на базі Одеського державного університету внутрішніх справ навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників територіальних органів МВС закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, в Одеській, Миколаївській, Херсонській областях</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Вересень 2021 року; Вересень 2022 року</p>	23.09.2021	Виконано	111
15	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація та проведення на базі Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників територіальних органів МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, в Дніпропетровській та Кіровоградській областях</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Жовтень 2021 року; Жовтень 2022 року</p>	21.10.2021	Виконано	80
16	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація та проведення на базі Луганського державного університету внутрішніх справ імені О. Е. Дідоренка навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників територіальних органів МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, в Луганській області</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Листопад 2021 року; листопад 2022 року</p>	11.11.2021	Виконано	49

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
17	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація та проведення на базі Прикарпатського факультету Національної академії внутрішніх справ навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників територіальних органів МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, в Закарпатській, Чернівецькій, Івано-Франківській, Хмельницькій областях</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Листопад 2021 року; листопад 2022 року</p>	25.11.2021	Виконано	51
18	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація та проведення разом із громадськими та міжнародними організаціями, іншими заінтересованими інституціями регіонального круглого столу щодо визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС на базі Одеського державного університету внутрішніх справ</p> <p>Форма навчального заходу: круглий стіл</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Березень 2021 року; Березень 2022 року</p>	24.03.2021	Виконано	53
19	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація та проведення разом із громадськими та міжнародними організаціями, іншими заінтересованими інституціями регіонального круглого столу щодо визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС на базі Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ</p> <p>Форма навчального заходу: круглий стіл</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Квітень 2021 року; Квітень 2022 року</p>	20.04.2021	Виконано	71

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
20	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація та проведення разом із громадськими та міжнародними організаціями, іншими заінтересованими інституціями регіонального круглого столу щодо визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС на базі Луганського державного університету внутрішніх справ імені Е. О. Дідоренка</p> <p>Форма навчального заходу: круглий стіл</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Травень 2021 року, Травень 2022 року</p>	18.05.2021	Виконано	33
21	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація та проведення разом із громадськими та міжнародними організаціями, іншими заінтересованими інституціями регіонального круглого столу щодо визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС на базі Донецького державного університету внутрішніх справ</p> <p>Форма навчального заходу: круглий стіл</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Вересень 2021 року; Вересень 2022 року</p>	30.09.2021	Виконано	21
22	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація та проведення разом із громадськими та міжнародними організаціями, іншими заінтересованими інституціями регіонального круглого столу щодо визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС на базі Харківського національного університету внутрішніх справ</p> <p>Форма навчального заходу: круглий стіл</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Жовтень 2021 року; Жовтень 2022 року</p>	27.10.2021	Виконано	81

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
23	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація та проведення разом із громадськими та міжнародними організаціями, іншими заінтересованими інституціями регіонального круглого столу щодо визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупціїв МВС на базі Львівського державного університету внутрішніх справ</p> <p>Форма навчального заходу: круглий стіл</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Листопад 2021 року; листопад 2022 року</p>	05.11.2021	Виконано	222
24	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Участь в організації та проведенні на базі НАВС із залученням громадськості, міжнародних організацій та інших заінтересованих інституцій з нагоди Міжнародного дня боротьби з корупцією Міжнародних науково-практичних конференцій «Реалізація державної антикорупційної політики в міжнародному вимірі»</p> <p>Форма навчального заходу: конференція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше До 15 грудня 2021 року; До 15 грудня 2022 року</p>	10.12.2021	Виконано	250
25	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Участь у проведенні курсів, навчальних тренінгів та інших комунікаційних заходів з антикорупційної тематики для посадовців сектору безпеки і оборони України, що організуються в межах реалізації Програми VI</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Згідно із строками, визначеними у Річній національній програмі під егідою Комісії Україна – НАТО на відповідний рік</p>	30.03.2021	Виконано	37